Visioneer[®] OneTouch[®] 扫描指南 ^{Windows[®]}





VISIONEER[®] ONETOUCH[®] 扫描指南

版权保护

© 2019 Visioneer, Inc. 保留所有权利。 Visioneer 品牌名和 OneTouch® 徽标是 Visioneer, Inc. 的注册商标。

本文档定期更改。变更、技术精确性错误以及印刷错误将在后续版本中得到修正。信息可随时更改, 恕不另行通知, 不代表 Visioneer 方作出的承诺。

文档版本: 05-0917-700 (2019年10月)

未经书面许可,不得复制、改编或翻译,除非版权法允许。所声明的版权保护包括各种内容的受版权保护的材料和信息,这些材料和 信息现在被法规或司法所允许或在本文中得到许可,包括但不限于从屏幕上所显示的软件程序中生成的材料,如样式、模板、图标、 屏幕显示、外观等。

可依照许可协议对所述软件作出更改。仅在遵守此类协议条款的情况下,才可以使用或复制该软件。除非许可协议允许,否则不得将 软件复制到任何媒体。未经 Visioneer 明确的书面许可,不得以任何方式或形式 (包括,影印、录制或信息存储和恢复系统)复制或 传播本文档的任何部分 (电子版或纸质版),不得将其翻译为其他语言,不得将其用于许可下个人使用之外的任何目的 (许可协议中 特殊规定的用途)。

Adobe®、Adobe® Acrobat®、Adobe® Reader® 以及 Adobe® PDF 徽标是 Adobe Systems Incorporated 在美国和 / 或其他国家的注册商标。

Microsoft 是 Microsoft Corporation 在美国的注册商标。 Windows™ 和 SharePoint® 是 Microsoft Corporation 的注册商标。

ZyINDEX 是 ZyLAB International, Inc. 的注册商标。ZyINDEX 工具部分,版权所有 © 1990-1998, ZyLAB International, Inc.

此处提及的所有其他产品可能是其所属公司的商标,特此说明。

限制权利图注

使用、复制或披露均受到技术数据和计算机软件条款 52.227-FAR14 合同子条款 (c)(1)(ii) 的限制。经本品扫描得出的材料受政府法律和其他法规 (如版权法)的保护。客户应对所有此类法律和法规的遵守情况负全部责任。



目录

| 扫描与配置1 |
|------------------|
| Windows 菜单 |
| 默认设置2 |
| 在 Windows 启动时启动2 |
| 使用"按钮面板"扫描 |
| 按钮面板的功能4 |
| 更改按钮设置5 |
| 选择 OneTouch 选项7 |
| 自定义文件命名 |
| 使用令牌构建文件名9 |
| 提示文件名13 |
| 扫描配置14 |
| 扫描设置标签 |
| "页面设置"标签17 |
| "Acuity 设置标签 " |
| "VRS 设置 " 标签 |
| " 高级设置 " 标签 |
| " 编辑设置 " 标签 |
| 文件格式 |
| 创建单个图像文件 |
| 图像格式 |
| 文本格式30 |
| 扫描前配置32 |
| 使用"扫描前配置"扫描 |
| 使用作业分离器扫描 |
| 为文本格式选择 OCR 选项 |
| OCR 标签 |
| 预设 |
| OCR 选项 |
| |
| 扫描目标 |
| 打开已扫描的文档41 |

| 11月口口田的久恒 | |
|----------------------|----|
| 传输到储存 | 42 |
| 在 OneTouch 中设置文件夹和选项 | 42 |
| 在 Windows 中设置文件夹 | |
| 扫描到多个文件夹 | |
| | |

| 刻录到 CD-ROM | |
|--------------------|----|
| 打印机或传真 | |
| SharePoint | 51 |
| SharePoint 链接日志查看器 | 53 |
| FTP 传输 | 54 |
| FTP 链接日志查看器 | 56 |
| SMTP | 57 |
| SMTP 链接日志查看器 | 59 |
| 电子邮件应用程序 | |
| 电子邮件属性 | 61 |
| 文本编辑器 | 61 |
| 文本文档属性 | 63 |
| 添加文本编辑器应用程序 | 64 |
| 静态图片客户端 | 65 |
| 图片编辑器 | 66 |
| 图片文档属性 | 68 |
| 添加图片编辑器应用程序 | 69 |
| PDF 应用程序 | 70 |
| 发送到应用程序 | 72 |
| 扫描到多个目标 | |
| | |
| 硬件属性 | |
| 设备设置 | |
| 驱动程序设置 | 83 |
| 应用程序设置 | |
| | |
| 故障排除 | |
| | |
| 附录 A: 复制规章 | |
| 美国 | |
| 加拿大 | |
| 其他国家(地区) | |
| | |
| 索引 | |
| | |

扫描与配置

扫描之前,请花时间阅读扫描仪用户指南,查看扫描仪使用方法的重要说明。

扫描仪用户指南中包含您的扫描仪可添加的和无法扫描的文档类型信息,同时包含完整的设置和安装说明、维护和问题排查步骤、扫描仪规格以及扫描仪保修信息。该指南位于安装盘中的"扫描仪用户指南"部分。

本指南中包含的硬件和软件功能可能不适用于您购买的扫描仪型号。请忽略不适用于您扫描仪的信息。

指南中的有些插图可能与您计算机屏幕显示的并不相同。差异不大,因此并不影响功能的使用步骤。

WINDOWS 菜单

安装并开启合适的扫描仪后,可从 Windows"开始"菜单中启动 Visioneer OneTouch。

如果 OneTouch 正在运行,可从"开始"菜单中启动"OneTouch 属性"菜单。如果同时连接并开启了多个 扫描仪,系统会启动一个菜单,让您选择特定扫描仪。

| | 硬件可用 |) |
|--------------|--------|---|
| 您的工作组可以使用 |]以下硬件: | |
| land Scanner | | |
| less Scanner | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |

还可以通过此菜单启动帮助文件和 OneTouch 日志查看器。如果所安装之扫描仪具有 AutoLaunchtm 功能,可以停用之,或点击开启 AutoLaunch 启用。



扫描仪安装好后,Windows 通知区域中将显示 Visioneer OneTouch 的图标。如果所有已安装的扫描仪都已 关闭、断开连接或不可用,那么显示的扫描仪图标带有红色叉号。处于此状态时,可以调整和保存扫描仪 配置和设置。

OneTouch 图标



在 Windows 启动时启动

安装 OneTouch 后,默认情况下它会在 Windows 启动时自动启动。要更改此设置,请右键单击 Windows 通知区域中的 OneTouch 图标,然后从弹出菜单中取消选中"在 Windows 启动时启动"。

要关闭 OneTouch,请从同一菜单中选择"退出"。要重新打开 OneTouch,请从 Windows"开始"菜单中选择 此选项。

安装 OneTouch 时,该软件将自动配置相应设置,包括目标应用程序、扫描设置和文件设置。OneTouch 按钮面 板上的图标用于指示扫描发送的目标应用程序。

如果当前的扫描仪控制面板上有多个扫描选项,则 OneTouch 按钮面板将为每个功能显示一个按钮。



如果扫描仪只有一个扫描功能可用,则 OneTouch 按钮面板将只显示一个按钮以及详细扫描设置。



按钮的文件夹图标表示系统将该按钮设置为扫描内容归档按钮。扫描仪将不会首先在软件应用程序中打开 图像,而是直接将扫描后的图像发送至文件夹。



按钮的问号标记表示您计算机的最初出厂设置没有安装对应的软件或硬件。



注意:每项配置的默认页面尺寸均以 Windows 测量系统选择的美制或公制单位为基础。

- 如果系统选择的是美制单位,则各个配置文件中的默认页面尺寸将以美国标准页面尺寸(例如8.5 x 11 英寸)为准。
- 如果系统选择的公制单位,则各个配置文件中的默认页面尺寸将以ISO 216标准为准,主配置文件纸张尺寸默认为A4。

使用"按钮面板"扫描

使用按钮面板扫描,即按下扫描仪上的按钮,或使用扫描仪的"送纸"功能。扫描仪扫描内容,然后将图像发送至按钮图标指定的目标应用程序。

请参考扫描仪用户指南的"加载文档"章节,查看使用扫描仪按钮的说明。如果您的扫描仪没有自动扫描选项,则扫描仪指南中的说明包含关闭 AutoLaunch 的内容,您可以参考这部分内容使用 OneTouch 按钮面板进行扫描。

要使用"按钮面板"扫描,请按以下步骤操作:

- 1. 将文档载入扫描仪。
- 2. 点击 Windows 通知栏中的 OneTouch 图标。

💁 🕪 🔁 😼 - 2015/8/

3. OneTouch 按钮面板打开。



- 4. 点击您想用来扫描的按钮。
- 5. 扫描仪开始扫描,图像将根据您用来扫描的 OneTouch 按钮发送至已选目标位置。

技术说明:文档自动送纸器和馈纸式扫描仪:

使用 OneTouch 扫描时,请等到 OneTouch 状态栏显示扫描过程已完成后,再在扫描仪中放置新的文档。如果您在 OneTouch 仍在处理当前扫描工作时就将新文档放入了扫描仪,则扫描仪可能会自动扫描该新文档,并将其添加至当前正在处理的扫描工作中。



按钮面板的功能

OneTouch 面板是您的扫描仪屏幕控制设置器。您可以在面板上调整扫描仪硬件设置, 配置扫描按钮。

点击 OneTouch 图标打开面板。 Sa

标题栏

30 >

- 绿色箭头 点击以循环查看面板视图。
- 扫描仪图标 点击打开扫描仪硬件属性。
- 红色 "X" 点击关闭 OneTouch 面板。

按钮视图 — 多个按钮的扫描仪



如果连接到计算机的扫描仪的控制面板上有多个扫描选项,则 OneTouch 按钮面板将为每个功能显示一个按钮。

- 左键点击目标应用程序的按钮开始扫描。
- 右键点击目标应用程序的按钮打开 OneTouch "属性"。
- 左键点击面板右侧的箭头按钮,查看剩余的 OneTouch 按钮。

×

详情视图 — 所有扫描仪

| () () | » 🔹 | × |
|----------------|---|---|
| 正 扫描 | 自动页面 HQ (PDF) - 模式: 300 dpi 双面 - 页面: 297 mm x 432 mm - 正在使用 Acuity 图片处理 | |

如果连接到计算机的扫描仪只有一个扫描功能可用,则 OneTouch "按钮面板"将只显示一个按钮以及详细扫描设置。

- 左键点击目标应用程序的按钮开始扫描。
- 右键点击目标应用程序的按钮打开 OneTouch "属性"。
- 单击详细信息打开 OneTouch "属性"。

硬件视图

如果扫描仪断开连接,它们将显示红色叉号。此状态下仍可以调整设置和配置。



- 左键点击扫描仪图标返回按钮视图。
- 右键点击扫描仪图标打开扫描仪硬件属性。

更改按钮设置

每个按钮都包括目标、扫描配置和文件格式。您可以在 OneTouch "属性"窗口中从这三种要素中为某个按钮选择其中一个。

- 1. 点击 OneTouch 图标。 🕯
- 2. 右键点击 OneTouch 按钮面板上的按钮。



- 如果从 Windows"开始"菜单中选择配置 OneTouch Monitor,则系统将打开"OneTouch 属性"窗口。 如果安装了多个扫描仪,则可从显示的列表中选择所需扫描仪。
- 带有单双面按钮的扫描仪 按下这两个按钮时, OneTouch "属性"窗口将打开, 按住 3 秒然后松开 单面或双面按钮。



 带有多个扫描按钮的扫描仪—按下这两个按钮时,OneTouch"属性"窗口将打开,按住3秒然后松 开扫描按钮(例如,扫描或复制按钮)。



3. OneTouch "属性"面板打开。



OneTouch " 属性 " 窗口中的一些选项是 " 灰色 " 的,这表示不可用,这些选项不适用于您的扫描仪模式。

4. 如果您的扫描仪上有多个扫描仪按钮,或者 LED 功能选择器,请在 OneTouch 中选择一个您想更改的按钮。如果您的扫描仪上只有一个按钮选项,请继续下一步更改扫描设置的操作。

LED 序号 — 点击上箭头或下箭头循环查看 OneTouch 的各个按钮。

"按钮"标签 — 点击 OneTouch "属性"窗口顶部标签中的一个,对扫描仪按钮进行配置。扫描仪上的每 个按钮都各有一个标签,"选项"标签可用于更改按钮特定功能。

5. 请在选择目标列表中选择您想用的目标位置,以便 OneTouch 将已扫描的图像发送至此处。

如果您选择了一款文字处理程序 (例如 Microsoft WordPad 或 Microsoft Word),该程序可用于 OCR (例如 TXT 或 RTF),则扫描的图像中的文字将自动转换为文字处理文本。

扫描后的文件将始终保存到默认存储位置。文件可能会在传输后被删除,具体取决于目标应用程序。

6. 在选择格式面板中选择一个文件格式。

格式以您选择的目标应用程序类型为基础。图表名称表示他们的文件类型。参阅第 27 页的 文件格式 获 取可用格式的更多详细信息。

- 在选择格式列表中选择一项扫描配置。
 配置的基础设置包括:扫描模式、分辨率 (dpi)、纸张尺寸、亮度 (Br)、对比度 (Cr)。参阅第 14 页的 扫描配置 和第 32 页的 扫描前配置 的说明,创建和修改扫描配置。
- 8. 点击确定保存更改。
- 9. 在扫描仪中放入一个扫描件,然后点击 OneTouch 按钮开始扫描。

扫描仪将进行扫描,并以您指定的文件格式和扫描配置将图像发送至已选目标。

属性按钮 — 显示可为目标选择属性的窗口。如果选择的目标应用程序未设置全局属性,则该按钮将不可用。

刷新按钮—更新您计算机中的目标应用程序和 OneTouch 之间的链接。如果您新安装了可以用作目标应用 程序的软件,请点击刷新按钮连接该软件和 OneTouch。

新建/复制/修改/删除按钮 — 点击新建或复制在列表中添加新的扫描配置。点击修改或删除更改或删除扫描配置。

确定 / 取消 / 应用按钮 — 确定按钮接受所有的更改并关闭窗口。应用按钮将接受所有更改, 但保持窗口打开, 以便继续进行其他更改。取消按钮将关闭窗口且不接受任何更改。

选择 ONETOUCH 选项

使用选项标签配置 OneTouch 使用已选按钮的工作方式,例如使用哪个目标,或者文件名应该是什么。

| ✔由乙邮件 | |
|--------------|--|
| | |
| ✔ 储存和 CD-R/W | |
| ✔ 传真并打印 | |
| ✔ STI 事件转发 | |
| ■复审模式 | |
| ☑ 显示进度窗口 | |
| 敏感度 50% | |
| | |
| | |
| | |
| 配置 | |
| | |
| | |
| 成田(Δ) | 逐日h |
| | ○ (本) (本) (本) (本) (本) (本) (本) (本) (本) (本) |

选择按钮 — 点击上箭头或下箭头,选择您想在列表中修改设置的标签。您在该窗口中选择的选项仅应用于您在该列表中选择的按钮。

显示所有目标——该选项将选择所有的目标应用程序类别。已选按钮的可用目标应用程序列表将包括您计 算机中归类于这些类别的所有应用程序。

选择目标——选择该选项以单独选择应用程序类型添加至目标应用列表中。勾选应用程序类型复选框以添加对应的应用程序。

目标类别:

- 文档管理器包括用于处理和记录已扫描文档的应用程序。该类别包括"发送至应用程序"和"打开已扫描 的文档"目标。
- 图像编辑器包括 Microsoft 画图和其他绘图和图形应用程序。
- 文本编辑器包括 Microsoft Word、WordPad、Microsoft Excel 以及其他文字处理和电子表格应用程序。如 果您想使用 OCR 处理技术将已扫描的文档转化为您能够编辑的文本,请选择该选项。
- PDF 应用程序可以用来查看和 / 或编辑 Adobe PDF 文件。
- 电子邮件包括 Microsoft Outlook 和其他电子邮件应用程序,以及 SMTP (允许您直接扫描至 SMTP 服务器,而无需打开电子邮件客户端应用程序)目标。
- 使用存储和 CD-R/W 选项可直接扫描至计算机中的某个文件夹、服务器、 FTP 服务器、 SharePoint 站点 或 Windows CD 临时目录中,以将文件刻录至 CD。
- 传真和打印选项可直接将您已扫描的文档发送至您的打印机或传真软件。
- STI事件转发选项用于使用另一个应用程序界面进行扫描。OneTouch"事件转发"对话框将打开以供您选择继续用来扫描的应用程序。

启用多目标扫描 — 选择该选项以允许在 OneTouch 配置标签的目标列表中选择多个目标。请参阅第 77 页的 扫描到多个目标。

复审模式 - 选择此选项可以启用 Visioneer Capture,这允许在将批量文件传输到选定目标之前对其进行复审和编辑。

直接传送——在选择了创建单个图像文件的情况下启用扫描过程中的发送至目标的图像传送。如果未选择 创建单个图像文件,则图像传输将在所有页面扫描结束后进行。

显示进度窗口 — 选择该选项,以在扫描过程中显示文档进度窗口。

扫描多页时使用作业分离器 — 选择此选项, 使扫描仪在扫描完成时将多页扫描作业分离为单独的文件。

请参阅第 34 页的 使用作业分离器扫描,详细了解使用作业分离器扫描以及该选项与 OneTouch 中的其他 选项的共同使用方式。

自定义文件命名 — 单击 " 配置 " 按钮可以自定义已扫描文档的文件名。默认情况下使用 [[Button]_[YYYY]_[MM]_[DD]] 格式。

注意:某些目标应用程序可能会舍弃您在 OneTouch 中配置的文件名设置。将应用程序设置为自动对传入的 文件进行命名时会发生这种情况。

自定义文件命名

使用"自定义文件命名"选项可指定默认名称模板,也可用来在每次进行扫描时提示文件名。如果扫描仪的 OneTouch 按钮面板上有多个按钮,则要分别为每个按钮配置文件命名选项。 对于具有多个按钮的扫描仪,请选择您想配置的按钮。

- 1. 打开 "OneTouch 选项 " 选项卡。
- 2. 点击配置按钮。
- 3. 此时会打开属性窗口,可供您配置文件名选项。
 - 文件名格式 选择命名文件时要用的格式类型。
 - 使用令牌构建文件名 若选择此选项,可根据在此窗口中输入的文本和令牌创建文件名。令牌 会自动将已生成的数据插入文件名中。
 - O 提示文件名—若选择此选项,系统会在您创建每个文件时提示您对其进行命名。
 - 还原默认设置按钮 点击该按钮可将此窗口中的选项还原为安装时的默认设置。

使用令牌构建文件名

| て件名格式: 使用令牌构建文件名 | ¥ | 恢复默认值 |
|---|----------------------------|--------------|
| 文件名模板 {Bttn} {MMM} {DD}, {YYYY} | v < | 令牌 {#b} ∨ |
| 计数器选项 位数 4 ↓ 持续计数器 设置 | BatchID 选项 位数 目持续计数器 | 4 👤 |
| 日期格式 MM-DD-YY | 时间格式 V HH.MM.SS | ~ |
| □提示重复文件名 示例输出 Scan 5月 30, 2017 | | |

- 文件名模板 输入文本并添加令牌以创建文件名。之前定义的模板将显示在列表中,点击 **"x"** 可将其 删除。默认情况下,模板为 {Bttn}_{YYY}_{MM} {DD}。
- 令牌 要插入到文件名中的自动数据。选项包括计数、用户名、日期和时间等等。

将鼠标光标悬停在列表中的每个令牌上,即可查看相应令牌插入文件名中的数据类型的示例。

- 特殊令牌 这些令牌会将自定义数据插入文件名中。
 - {p} 使用此令牌可在创建文件时收到有关文件名相应部分的提示。例如,如果文件名模板包含 "{p} {#b}",则屏幕上将会出现一条提示,提醒您输入用于替换文件名中的 {p} 的文本。
 - {clipboard} 使用此令牌可将复制到 Windows 剪贴板的文本插入文件名中。请注意,如果剪贴 板中包含无效字符或者字符过多,则无法创建文件,或者屏幕上会显示错误消息。
 - {env=} 使用此令牌可定义插入到文件名中的环境变量。将定义的环境变量添加到文件名模板后,在令牌中输入环境变量,并且 "=" 和 "}" 之间不留空格。例如,如果您想将用户的域插入文件名中,则应将令牌格式设为 {env=USERDOMAIN}。如果定义了无效的变量或字符,则最终的文件名中将含有 "NotFound" 或 "NotValid"。

○ {Barcode}(条码)-通过TWAIN 接口启用条码检测功能时,使用此标记。当检测到支持的条码时, 文件名将包括该条码包含的元数据。要启用条码检测功能,第16页的使用 TWAIN Driver PLUS 设置或第32页的 扫描前配置,了解如何配置 TWAIN 接口

其他可用令牌列举如下。并非所有令牌都适用于所有扫描仪。

| 特殊令牌 | 说明 |
|----------------|---|
| {#b} | 递增数字; 启用"计数器选项" |
| {#_b} | 用空格填充的递增数字; 启用"计数器选项" |
| {#0b} | 用零填充的递增数字; 启用"计数器选项" |
| {#s} | 递增数字-的纸张; 启用"计数器选项",特定于扫描仪 |
| { #_s } | 用空格填充的递增数字-的纸张; 启用"计数器选项",特定于扫描仪 |
| {#0s} | 用零填充的递增数字-的纸张; 启用"计数器选项",特定于扫描仪 |
| {#b1i} | 递增数字-图片地址L1(图片); 启用"计数器选项",特定于扫描仪 |
| {#_b1i} | 用空格填充的递增数字-图片地址L1(图片); 启用"计数器选项",特定于扫描仪 |
| {#0b1i} | 用零填充的递增数字-图片地址L1(图片); 启用"计数器选项",特定于扫描仪 |
| {#b1s} | 递增数字-图片地址L1(的纸张); 启用"计数器选项",特定于扫描仪 |
| {#_b1s} | 用空格填充的递增数字-图片地址L1(的纸张);启用"计数器选项",特定于扫描仪 |
| {#0b1s} | 用零填充的递增数字-图片地址L1(的纸张); 启用"计数器选项",特定于扫描仪 |
| {#b2} | 递增数字-图像地址L2; 启用"计数器选项",特定于扫描仪 |
| {#_b2} | 用空格填充的递增数字-图像地址L2; 启用"计数器选项",特定于扫描仪 |
| {#0b2} | 用零填充的递增数字-图像地址L2; 启用"计数器选项",特定于扫描仪 |
| {#b3} | 递增数字-图像地址L3; 启用"计数器选项",特定于扫描仪 |
| {#_b3} | 用空格填充的递增数字-图像地址L3; 启用"计数器选项",特定于扫描仪 |
| {#0b3} | 用零填充的递增数字-图像地址L3; 启用"计数器选项",特定于扫描仪 |
| {prn} | 文本打印在页面上,特定于扫描仪 |
| {FN} | 插入扫描仪名称。 |
| {BatchID} | 插入唯一批次识别码。默认设置中, BatchID 令牌由字母组成。 |
| {User} | 插入用户名。 |
| {Mach} | 插入计算机名。 |
| {Dest} | 插入目标应用程序名称。 |
| {Bttn} | 插入按钮名称。 |
| {Side} | 原始文档的图像面(正面或背面) |
| {Mode} | 插入扫描色彩模式。 |
| {Size} | 插入页面尺寸。 |
| {MMMM} | 插入月份全称 (August)。 |
| {MMM} | 插入三个字母的月份缩写 (Aug)。 |
| {MM} | 插入月份,只有一位的月份数字前加零(08)。 |
| {M} | 插入月份,只有一位的月份数字前不加零 (8)。 |

| 特殊令牌 | 说明 |
|--------|----------------------------------|
| {DDDD} | 插入周几的全称 (Monday)。 |
| {DDD} | 插入三个字母的周几的缩写词 (Mon)。 |
| {DD} | 插入月份中的第几天,只有一位的数字前加零(04)。 |
| {D} | 插入月份中的第几天,只有一位的数字前不加零 (4)。 |
| {YYYY} | 插入四位数字的年份 (1997)。 |
| {YY} | 插入两位数字的年份 (97)。 |
| {HH} | 插入 24 小时制的小时值,只有一位的时间值前面加零 (02)。 |
| {H} | 插入 24 小时制的小时值,只有一位的时间值前面不加零 (2)。 |
| {hh} | 插入 12 小时制的小时值,只有一位的时间值前面加零 (02)。 |
| {h} | 插入 12 小时制的小时值,只有一位的时间值前面不加零 (2)。 |
| {mm} | 插入分钟值,只有一位的时间值前面加零 (07)。 |
| {m} | 插入分钟值,只有一位的时间值前面不加零(7)。 |
| {ss} | 插入秒数值,只有一位的时间值前面加零 (09)。 |
| {s} | 插入秒数值,只有一位的时间值前面不加零 (9)。 |
| { } | 用零添加到单位和双位值的毫秒 (005) |
| {II} | 舍入到双位数的毫秒(05) |
| {I} | 毫秒实际值 (5) |
| {Date} | 当前日期戳: 启用"日期格式"字段 |
| {Time} | 当前时间戳; 启用"时间格式"字段 |

"箭头"按钮 — 将选定的令牌添加到文件名模板中光标所在的位置。

■ 计数器选项 — 选择递增数字的格式选项。在将计数器令牌 ({**#b**} 或 {**#0b**})中的某一个添加到文件名模 板时使用这些选项。

某些扫描仪的令牌列表中可能还有其他计数器选项;这些选项也以#号开头。

■ 数字位数 — 此处显示文件名中计数器的最小数字位数。

持续计数器—选择此选项后,不论文件名模板、文件格式、扫描目标有何改变,也不管文件是否已从目标目录中删除,每个文件的计数器数字都会连续增加。使用此选项,BatchID令牌可使用数字代替字母。

| 计数开始于: 当前计数器: 上次重置: | 1 1/30/2016 | • | 重置计数器 |
|---------------------------|----------------|---|-------|
| □ 自动重置计刻 | 救器 | | |
| 每年 | × | | |
| 下次重罟; | 01/01/2017 | | |

例如,如果将五个页面扫描为 JPG 文件格式,将会出现以下情况:

- 已选择持续计数器 创建的五个文件编号为连续的数字 1、2、3、4、5。如果删除文件 2 和 4,则 接下来扫描的五个页面将从5 继续计数,目录中将有 8 个编号如下的文件: 1、3、5、6、7、8、 9、10
- 未选择持续计数器 创建的五个文件的编号为连续的数字 1、2、3、4、5。如果删除文件 2 和 4,则接下来扫描的五个页面的编号将填充计数中的空位,目录中将有 8 个编号连续的文件,编号分别为:1、2、3、4、5、6、7、8
- 设置 点击"设置"会打开一个窗口,您可在其中设置计数器的起始数字、手动重置计数器,并配置何时应进行自动重置。
 - 计数起点 输入想为计数器设置的起始数字。
 - 重置计数器按钮 点击该按钮可设置起始数字并重置当前计数器。此操作会将"当前计数"设为"技术起点"字段中的值。
 - 当前计数 持续计数器的当前值。
 - 上次重置时间 上次重置计数器的日期。
 - 自动重置计数器 选择此选项可使持续计数器自动重置。
 - 为自动重置选择某个日期选项后,计数器将于当天凌晨 00:00 进行重置。
 - 每天 每天的 00:00 进行重置。
 - 每周 每周选定日期的 00:00 进行重置。
 - 每月 每月第一天的 00:00 进行重置。
 - 每年 每年 1 月 1 日的 00:00 进行重置。
- 忽略文件扩展名 选择此选项后,不论文件类型是否改变,每个文件的计数器数字都将连续增加。 此选项仅适用于更改文件类型,如果更改了文件名模板字段,则计数器将进行重置。选择持续计数器将 禁用此选项,因为不管文件命名和文件类型有何改变,每次扫描后计数都会增加。
- 日期格式 选择日期在文件名中的显示格式。此选项在文件名模板中有 {Date} 令牌时可用。
- 时间格式 选择时间在文件名中的显示格式。此选项在文件名模板中有 {Time} 令牌时可用。

提示重复文件名 — 此选项默认关闭。在文件名冲突的情况下,将在文件名末尾添加递增数字(以括号括起),而且不显示任何提示。

如果选中此选项,扫描目标上检测到重复文件名时,将显示提示。然后,用户便可以通过添加到文件名 或选择自动添加递增数字来解决此冲突。

示例输出 — 显示一个示例,用以展示根据文件名模板字段中的文本和令牌,文件名将显示成什么样子。

提示文件名

| 自定义文件命名 属性 | ? × |
|---|-------|
| 配置 | |
| 文件名格式: 提示输入文件名 🗸 | 恢复默认值 |
| □ 记住上次使用的名称 ○ 提示命名每个文件 ● 添加递增数字 | |
| 格式: | |
| 字段分隔符:(空格) 🗸 🗸 | |
| 自定义字段分隔符: | |
| | |
| | |
| 确定取消 | 应用(A) |
| | |

- 记住上次使用的名称 选择此选项可使用之前扫描的文本来预填充扫描时间提示。
- 如果扫描创建了多个文件 如果在一次扫描作业中创建了多个单独的文件,请选择您想让其出现的操作。在选择了单页文件格式(如 BMP 或 JPG),或选择了"创建单一图像文件",亦或启用了自动分离作业时,OneTouch 会创建多个单独的文件。
- 提示命名每个文件 选择此选项会打开一个对话框,您可在创建每个文件时在此对话框中输入文件名。
- 添加递增数字 选择此选项可一次收到一个文件名提示, 然后在创建每个文件时向其附加一个计数。
- 格式 选择递增数字的数字位数。
- 括在括号中 选择此选项会将文件名中的递增数字置于括号中。
- 字段分隔符 选择您想在文件名和递增数字之间插入的分隔符的类型。
- 自定义字段分隔符 在文件名和递增数字之间输入您喜欢的分隔符。当选定的字段分隔符为"自定义" 时启用此选项。

扫描配置

扫描配置就是您选择的扫描分辨率、亮度、模式(彩色、黑白或灰度),以及许多其他设置。

| | OneTouc | h 4.6 属性 | ? × | |
|---------------------------|---------|---|----------------------------|--------------------------------|
| 多功能 选项 | | | | |
| ÷ 】扫描 _{选择目标:} | | 选择格式: | A | |
| SharePoint | ^ [| BMP TIFF JPG 回创建单个图片文件 | PDF OCR | |
| 🛞 发送到应用程序 | j | 选择配置: ••• | ^ (| |
| FIP 传输 | | 🤞 🐨 彩色页面 HQ | ð | 悠光标信留在所选配署上以本 |
| 打开扫描文档 | | | | 一行几你存留任所远能直工以直 看其设置。 |
| SMTP | | - 侯元:日动颜色检 - 页面:216 x 356 - 正在使用 Acuity | 测 300 dpi mm 双面 图片处理 | 选择扫描配置以对其执行编辑 |
| 静态图像各户端 | * | 🚜 🐨 彩色照片 | ۵ 🗸 | —或删除操作。选择的配置必须 已解锁(不显示锁图标)。 |
| 刷新属 | 弛 | 新建 副本 修 | 改 删除 | |
| 确定 | | 取消 应用(A) | 帮助 | |

注意:如果您想在扫描之前手动设置选项,请使用扫描前配置。参阅第32页的扫描前配置。

要创建新配置,请按以下步骤操作:

- 点击新建按钮在 OneTouch 默认配置设置的基础上创建新配置。
- 在列表中选择一项配置,然后点击复制按钮在目前选择的配置的基础上创建新配置。

修改或删除配置,请按以下步骤操作:

- 选择您想修改或删除的扫描配置。
 - 要删除配置,请点击删除按钮。
 - 要修改配置,请点击修改按钮。
 修改设置并点击确定。

重新整理扫描配置列表,请按以下步骤操作:

- 在您想移动的配置上左键点击并按住鼠标按钮。向上或向下拖拽鼠标光标,移动配置在列表中的位置。
- 右键点击其中一项配置,并在菜单选项中选择将配置向上或向下移动一位或者移动至列表顶部或底部。
- 右键点击配置中的任意一项,将鼠标悬停在"分类"菜单选项上方,然后在列表中选择自动分类选项中的 一项。

只需在 OneTouch "属性"窗口中点击确定即可保存更改。

默认配置:

系统已为您的扫描仪创建了具体的默认扫描配置。这些配置运用了 Visioneer Acuity 的图像处理功能,例如自动裁剪和旋转。从安装盘中安装扫描仪驱动程序时会自动安装 Visioneer Acuity。如果您从我们的网站下载了扫描仪驱动程序,请确保您同时下载并安装了 Visioneer Acuity。

在"扫描配置属性"窗口中,扫描设置、页面设置、高级设置、编辑设置标签始终可用。Visioneer Acuity 模块安装完成后,所有目标都可应用 Acuity 设置标签。

根据已选择的目标,其他设置标签也可能可用。如果您看到出现了其他额外设置,请参阅如下所列的相应 部分的内容,获取配置这些目标的具体选项的说明。

- 使用存储选项标签选择将要扫描并发送至"传输到存储器"目标的存储文件夹,如第42页所述。
- 使用设备设置标签配置传真和打印目标,如第49页中所述。
- 使用 SharePoint 标签指定一个 SharePoint 站点、用户凭据和目标文件夹,如第 51 页所述。
- 使用 FTP 传输标签指定一个 FTP 站点、用户凭据和目标文件夹,如第 54 页所述。
- 使用 SMTP 配置标签指定一个 SMTP 服务器、用户凭据和目标电子邮件地址,如第 57 页所述。

扫描设置标签

在扫描配置属性对话框中,输入一个名称。

| | 扫描配置属性 ? × | ô 🖉 |
|-----------------------|---|----------------------|
| 输入一个新的配置名称。 | 扫描设置 页面设置 Acuity 设置 高级设置 修改设置 | 如果该配置已锁定,请点 |
| 选择扫描模式并拖动滑块 设置分辨率。 | 新建配局 ② □ 使用 TWAIN 驱动器 PLUS 设置 ● 模式 | 击锁图标解锁。图标就会 变成钥匙。 |
| 拖动滑块设置亮度和对比 度。 | ● 黑白 ● 黑白 ● 灰度 ● 颜色 100 200 400 600 200 dpi 200 dpi | |
| | 高度: 50 % 对比度: 50 % | |
| | 确定 取消 应用(A) 帮助 | |

模式 — 选择扫描模式:

- 黑白: 以黑白模式扫描。例如, 信件和备忘录通常以黑白模式扫描。
- 灰度:扫描像包含素描或黑白照片的文档等扫描件。
- 彩色:扫描彩色照片或其他彩色内容。彩色扫描生成的文件最大。

注意:如果您选择了"使用 TWAIN DriverPLUS 设置"或在 "Acuity 设置标签"中选择了"自动色彩检测",则这 些模式将不可用。

分辨率—向左或向右拖动滑块调整分辨率的每英寸点数 (dpi)。dpi 设置越高,扫描出来的图像的锐度和清晰度就高。不过,较高的 dpi 设置会导致扫描的时间更长,生成的扫描图像文件也更大。

亮度— 有时,扫描图像时设置的亮度和对比度过低或过暗。例如,用细铅笔写的便条需要以较低的亮度扫描,以提高辨识度。提高或降低亮度可以分别使扫描的图像显得较明亮或较暗。

对比度— 图像的较亮部分和较暗部分之间的差异度。提高对比度将突出明暗两部分之间的差异,降低对比 度则不突出这种差异。

钥匙和锁图标一如果您想锁定配置,只需点击钥匙图标将其从钥匙更改为锁即可。

使用 TWAIN Driver PLUS 设置

该选项将使用 TWAIN 驱动程序界面配置 OneTouch 的扫描设置。TWAIN 控制的设置在"扫描配置属性"窗口中不可用。其中包括扫描设置、页面设置、高级设置和 Acuity 设置标签。其他扫描配置标签 (例如编辑设置和存储选项)仍然可用,并可按本文所述进行配置。

只有连接的扫描仪支持此功能,界面中的此选项才可使用。

1. 选择使用 TWAIN Driver PLUS 设置。

| 日描设置 | 页面设置 | Acuity 设置 | 高级设置 | 修改设置 |
|----------|----------|-----------|--------|-----------|
| 新建配置 | | | | |
| ✔ 使用 TWA | IN 驱动器 F | PLUS 设置 | | |
| 模式 | | 分辨率 | | |
| 🖥 🖲 黑白 | | 100 200 | 400 60 | 0 |
| 🤞 🔘 灰度 | | | | = 200 dpi |
| 🤞 🔘 颜色 | | | | |
| 亮度: | | | | 50 % |
| 对比度: | 1 1 1 1 | | | |
| | | | | |

- 2. 点击设置图标,打开 TWAIN 界面。 💩
- 3. 根据需要调整 TWAIN 中的选项。

扫描选项位于 TWAIN 界面的文档设置和图像增强部分。

| * | <u> </u> | 单位: 厘米 🔻 | | 图片增强 主要 | | | |
|---|---|--|---|---------------------|-------------------|--|---------------------|
| * | 分謝罪: 200 dpi 75 1200 ○ 长文档 文档大小: ▲ 44 (34(雨)) ・ 21.0 ○ × 29.7 ○ m 三手幼送紙 経行: 0 ○ 秒 對社会力技会法項法導度 | □ 熟过空白原件 □ 剪规到原件大小 □ 打建规则片 □ 打建规则片 □ 清理送达核 | * | 直当 单色 実現: | 50% 50% 1.0 | 位深度成少: 述态减值 前值: •••••••••••••••••••••••••••••••••• | • 128 6 () |

4. 点击完成按钮,以保存更改并关闭 TWAIN 界面。

5. 点击确定按钮,以保存并关闭 OneTouch 扫描配置。

请参阅安装光盘中的 "TWAIN 扫描指南",获取说明。您还可以点击 TWAIN 界面中的帮助按钮,在 Internet 浏览器中打开说明。

"页面设置"标签

根据已选择的色彩模式(黑白、灰度或彩色),或扫描仪硬件是否支持该功能,"页面设置"标签中的选项将 相应显示可用或不可用。



标准 - 点击菜单箭头并从列表中选择一个页面尺寸。

自定义一在框中输入页面长宽尺寸。点击单位、英寸或毫米对应的名称,在三者之间切换。

改进和设置一如果某个软件或硬件需要依赖该选项才能使用,该选项就会显示在功能描述中。

■ 双面 — 扫描页面双面。该选项仅在扫描仪支持该功能时可用。

扫描仪上的单面和双面按钮的优先级次序高于 OneTouch 设置。也就是说,如果您将扫描仪上的 LED 序 号设置为双面扫描,但是您按下了单面按钮,则扫描仪将执行单面扫描,反之亦然。

- 自动裁剪原稿 选择该选项,可使扫描仪自动确定扫描内容的尺寸。该选项仅在扫描仪支持该功能 时可用。
- 减少莫列波纹—莫列波纹是一种水波状纹路,有时出现在照片或插图(特别是报纸和杂志插图)的扫描图中。选择减少莫列波纹可以抑制或消除扫描图像中的莫列波纹。只有当扫描模式为彩色或灰度、较低分辨率,并且扫描仪支持该功能时,该选项才可使用。
- 拉直图像 选择该选项,可使扫描仪自动确定某个页面是否歪斜,并将其拉直。该选项仅在扫描仪支 持该功能时可用。

如果您扫描时使用的是自动文档送纸器,且文件送纸角度过大,则图像可能不正。这种情况下,请使用 导纸机构平直送纸,重新扫描页面。

- 边缘清理—选择该选项,可使软件清除所有可能会出现在扫描图像边缘的细线。扫描时,如果扫描件的实际尺寸与"尺寸"字段中标注的不匹配,边缘就可能会出现这种线。该选项仅在扫描仪支持该功能时可用。
- 自动旋转 90 度 选择该选项,扫描完成后将扫描图像顺时针旋转 90 度。通常,如果您扫描的是以横 版模式打印的页面 (例如财务电子表格数据),则您可以使用该选项。该选项仅在扫描仪支持该功能时 可用。
- 图像反相 将扫描图像中的每个像素反相。
 - 以黑白模式扫描时,反相是将所有像素从黑色反相为白色,从白色反相为黑色。



• 以灰阶模式扫描时,反相是将所有像素反相为相反的灰度层级。





• 以彩色模式扫描时,反相是将所有像素反相为色轮上的互补色。





跳过空白原稿 — 选择该选项,可使扫描仪检测是否引入了空白页面,并将空白页面从最终文件中删除。
 该选项仅在扫描仪支持该功能时可用。

敏感度 — 调整检测空白图像的敏感度级别。

请注意, 启用了"选项"标签功能扫描多页时使用作业分离器, 且已选择选项检测到空白页时的情况下, "跳过空白原稿"的敏感度级别将在启用所有功能时使用。

请注意,启用了扫描多页时使用作业分离器,且已选择扫描图像的数量达到指定数量时的情况下,系统 将在图像计数完成前去除空白页。例如,如果您以双面扫描模式扫描了3张,每张的两面都计为一张图 像,图像总数为6。启用了"跳过空白原稿",且堆纸机中3张中的2张都有一面是空白页时,图像总数 就是4,而不是6。 脱色 — 脱色是扫描仪自动从扫描图像中移除某种颜色的功能。例如,如果您要扫描一封带红色水印的信件,您可以选择滤除红色,这样扫描出的信件就会只显示文本而不带水印。脱色功能适用于黑白或灰阶模式。该选项仅在扫描仪支持该功能时可用。

黑色文本上带有红色水印的原稿。 滤除红色的扫描件。 脱色是扫描仪自动从扫描图像中移除某 脱色是扫描仪自动从扫描图像中移除某 种颜色的功能。例如,如果您要扫描一 种颜色的功能。例如,如果您要扫描一 封带红色水印的信件,您可以选择滤除 封带红色水印的信件,您可以选择滤除 红色,这样扫描出的信件就会只显示文 红色,这样扫描出的信件就会只显示文 本而不带水印。 本而不带水印。 脱色功能适用于黑白或灰阶模式。该选 脱色功能适用于黑白或灰阶模式。该选 项仅在扫描仪支持该功能时可用。 项仅在扫描仪支持该功能时可用。

- 多送纸检测—选择该选项将启用扫描仪的硬件功能,可检测扫描仪是否一次送纸多张。该选项仅在扫描 仪支持该功能时可用。
- 手动送纸模式/连续送纸 选择该选项将在扫描完最后一张页面后和扫描仪停止扫描工作后开启延时。
 该选项仅在扫描仪支持该功能时可用。

注意:仅当扫描仪支持时,此功能才可用。有关详细信息,请查看扫描仪附带的文档。

要在手动送纸模式下扫描,请按以下步骤操作:

- a. 选择手动送纸模式。
- b. 在时限字段中输入您希望扫描完最后一张页面后和扫描仪停止扫描工作后扫描仪等待的时长。
- c. 将文档放入扫描仪。
- d. 点击扫描。
- e. 屏幕上的扫描进度对话框将显示倒计时,提示您可以向扫描仪中放入下一个文档的时间。
- f. 扫描完文档中的所有页面后,您就可以点击完成停止计时或者任由计时器时间耗尽。或者,按下扫描仪上的单面、双面或扫描按钮(如果),将取消计时器和扫描作业。
- 在平板或组合扫描仪上,若要利用手动进纸模式进行扫描:
- a. 触发手动进纸扫描。
 - o 对于组合扫描仪,如果 ADF 中没有纸张,将从平板上进行扫描,之后会出现手动进纸计时器。
- b. 显示手动进纸计时器时,短按(不超过2秒钟)单面、双面或扫描按钮(如果适用),将启动平板 扫描。长按(超过2秒钟)将取消计时器和扫描作业。
 - o 对于组合扫描仪,在显示手动进纸计时器时,如果将纸张放入 ADF 中,将从 ADF 进行扫描。

注意:某些扫描仪配置了纸张厚度开关或手动送纸开关,您可以调节滚轴以便放入比最大可支持纸张分量 更厚的扫描件。如果您调节了扫描仪设置,使之能够扫描非常厚的扫描件,则您一次只能扫描一个扫描 件。手动送纸选项则允许您一次扫描一张,并在扫描完成后将所有页面归入一项扫描工作中。

"Acuity 设置标签"

扫描仪随附 OneTouch 软件,其中包括 Visioneer^{*} Acuity 技术。该应用具备一系列功能,专为改善和提高扫描文档质量设计,特别是扫描图像质量通常较低的文档。Acuity 选项功能与 OneTouch 扫描设置强强联合的扫描设置,为您呈现最好的图像质量。

如果您的扫描仪可以安装 Visioneer Acuity,则在使用安装光盘安装扫描仪驱动程序时将自动安装 Visioneer Acuity。如果您从我们的网站下载驱动程序,则下载页面将会指明包含 Visioneer Acuity 的安装程序。如果您的扫描仪下载页面中没有 Visioneer Acuity 的相关描述,则说明您的扫描仪无法安装该程序。

注意:并非所有扫描仪型号都能兼容 Visioneer Acuity。如果针对您的扫描仪的驱动器下载网页中并未列出 Visioneer Acuity,就表明您的扫描仪型号与此软件不兼容。

| | ŧ | 白描配置属性 | È | ? |
|------------|---------|-----------|------|--------|
| 扫描设置 | 页面设置 | Acuity 设置 | 高级设置 | 修改设置 |
| \bigcirc | 默认设置 | | | ~ |
| 功能 | | | | |
| ✔ 自动剪 | (裁到原件大小 | ☑ 执行边缘 | 清理 | |
| ☑ 拉直图 | 归 | 🗌 去除斑点 | ā | |
| 🗌 自动检 | 测颜色 | 📃 颜色滤隙 | È: | |
| 🗌 跳过空 | 白原件 | | | \sim |
| 旋转图片 | | 位深度减少 | : | |
| 180度 | | ✓ 动态阈值 | | ~ |
| 日翻到 | 背面 | | | |
| | | | | |
| 油中 | HU | 当 [1] | | 邦助 |

点击下拉箭头选择 Acuity 设置类型,以便使用新的扫描配置。选项有:

- 不使用 Acuity 图像处理 扫描过程不使用 Acuity 处理。
- 默认设置—自动选择您的扫描仪可以在任何扫描模式 (黑白、灰阶和彩色)下使用的选项。

选择扫描选项

- 自动裁剪原稿 选择该选项,可使软件自动确定扫描内容的尺寸。
- 拉直图像 选择该选项,可使软件自动确定某个页面是否歪斜,并将其拉直。如果文件送纸角度过 大,则图像可能不正。这种情况下请重新扫描该页。
- 自动色彩检测 决定文档中是否包含某个颜色并生成对应的图像。扫描仪会自动选择合适的设置,无 需您反复在彩色模式和黑白模式之间更改扫描设置。
- 跳过空白原稿 识别空白页并移除相应图像。
- 旋转图像 从该列表中选择一个选项,在扫描完成时旋转最终图像。
- 翻转一如果您扫描的是双面横向日程表风格的页面,请选择该选项。该选项将使图像翻转 180 度, 从而使反面翻转至正面。如果您进行双面扫描时没有选择该选项,最终横向日程页面的扫描件中,反面就会出现在正面。该选项不会自动像横向日程页面一样确定横向书本页面。如果您扫描横向书本页面时选择了该选项,最终扫描件中页面反面的图像朝下。如果您扫描的一批文档中同时包含这两种横向页面类型,我们建议您选择"旋转图像"中的"自动"。

- 执行边缘清理—选择该选项,可使软件清除所有可能会出现在扫描图像边缘的细线。"自动裁剪"和"自动去偏移"均已选择的情况下才可应用边缘清理,这样软件才能确定边缘位置。因此,选择"边缘清理"也将同时选择"自动裁剪"和"自动去偏移"。该选项只在黑白扫描模式下可用。
- 去除杂点 杂点是图像中被扫描仪解析为文档有效部分的小点。去除杂点选项可以识别这些点并将其 去除。该选项只在黑白扫描模式下可用。
- 脱色 脱色是扫描仪自动从扫描图像中移除某种颜色的功能。例如,如果您要扫描一封带红色水印的信件,您可以选择滤除红色,这样扫描出的信件就会只显示文本而不带水印。脱色功能适用于黑白或灰阶模式。
- 降低色深 点击下拉菜单并从列表中选择一个选项。降低色深选项只适用于黑白扫描模式。
 - 误差扩散、Bayer 和半色调格式是对图像中噪声(颜色筛选)的有意应用,有助于缓解二进制(黑白)模式下的色带现象。例如,如果您以黑白模式扫描了一张彩色照片,则图像文件中将出现大块的黑白色块,导致图像难以识别。对图像进行颜色筛选就可以创建可识别的黑白图像。
 - 动态阈值用于在黑白扫描时估计扫描页面,并自动调整亮度和对比度,以获得最好的图像质量。



"VRS 设置"标签

本部分的说明仅适用于您购买的产品的安装盘中包含 Kofax Virtual ReScan (VRS™)的情况。对于其他型号的 扫描仪,请参阅"高级设置"标签继续浏览有关调整选项的说明。

安装 Visioneer Acuity 之后, "Acuity 设置"标签将替换"扫描配置属性"窗口中的"VRS 设置"标签。通过 Windows 控制面板卸载"Visioneer Acuity资源", 然后重启扫描仪即可显示"VRS 设置"标签。

| | 1 | 高级设置 | 1 | 多改设置 | |
|---|-----|--|---------------------------|----------------|---|
| 扫描设置 | Ĵ | 页面设置 | v | RS 设置 | |
| (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) | | | | | , |
| 基础功能 | | | | | |
| | | | | | |
| 自动剪裁到原件 | 大小 | ☑ 执行边缘灌 | 賵 | | |
| ✓ 自动剪裁到原件 ✓ Straighten image | 大小 | ✓ 执行边缘滞 ✓ 去除斑点 | 锂 | | |
| ✓ 自动剪裁到原件 ✓ Straighten image ✓ AutoBrightness | 大小 | ☑ 执行边缘滞 ☑ 去除斑点 | f理 获取 ₩ | s 专业版 ! | |
| ✓ 自动剪裁到原件 ✓ Straighten image ✓ AutoBrightness ◆小功能 | 大小 | ✓ 执行边缘滞 ✓ 去除斑点 | ξ理 获取 VR: | s 专业版 ! | |
| ✓ 自动剪裁到原件 ✓ Straighten image ✓ AutoBrightness 专业功能 高級清晰度 | :大小 | ✓ 执行边缘深 ✓ 去除斑点 ■ 跳过空白厕 | 野理 | s 专业版 ! | |
| ✓ 自动剪裁到原件 ✓ Straighten image ✓ AutoBrightness 专业功能 高级清晰度 AutoOrientation | 大小 | ✓ 执行边缘深 ✓ 去除斑点 ● 跳过空白卵 ● 背景平滑 | 野理 获取 vR: 雨件 | 5 专业版! | |

先安装好该软件后,就可以使用"基本功能"了,而按钮购买 VRS 专业版!也将显示在窗口中。如果您想购买 VRS 专业版,使用 VRS 专业版功能,请点击购买 VRS 专业版!按钮。

点击下拉箭头选择 VRS 设置类型,以便使用新的扫描配置。选项有:

- 不使用 VRS 图像处理 扫描过程不使用 VRS 处理。
- 默认设置—自动选择您的扫描仪可以在任何扫描模式 (黑白、灰阶和彩色)下使用的选项。

基本功能有:

- 自动裁剪 选择该选项,可使软件自动确定扫描内容的尺寸。
- 自动去偏移 选择该选项,可使软件自动确定某个页面是否歪斜,并将其拉直。如果文件送纸角度过 大,则图像可能不正。这种情况下请重新扫描该页。
- 自动调整亮度 设置亮度以在文档背景、前景和高亮区域之间获得最佳平衡。彩色扫描模式下该选项不可用。
- 边缘清理—选择该选项,可使软件清除所有可能会出现在扫描图像边缘的细线。"自动裁剪"和"自动去偏移"均已选择的情况下才可应用边缘清理,这样软件才能确定边缘位置。因此,选择"边缘清理"也将同时选择"自动裁剪"和"自动去偏移"。该选项只在黑白扫描模式下可用。

去除杂点 — 杂点是图像中被扫描仪解析为文档有效部分的小点。去除杂点选项可以识别这些点并将其去除。该选项只在黑白扫描模式下可用。

| OneTo | ouch 4.6 属性 | ? × | [] | |
|---------------------------|---|------------|--|-----|
| 多功能 选项 | | | | |
| ÷ 】扫描 _{选择目标:} | ^{żд4 вд:} | | | |
| 6輪到储存 | BMP TIFF JPG PDF 回创建单个图片文件 | sPDF | | |
| 刻录到 CD-ROM E: | 选择配置: •• \$P\$ \$P\$ 黑白页面 HQ | <u>ô</u> ^ | OneTouch 面板顶部和扫描配置中的 | VRS |
| SharePoint SharePoint | 🔩 🎇 彩色页面 HQ | 0 | 国你付近睡芯1J油床IF付仗用 VD3 以直 | Lo |
| 发送到应用程序 | → 2021 自动页面 HQ ● 2022 黒白多堆桟 HQ | ۵ ۵ | | × |
| FTP 传输 | ▲ 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 | 0 | 日初页面 HQ (PDF) - 様式: 300 dpi 双面 - 页面: 216 mm x 356 mm | |
| 打开扫描文档 | 🤞 🎇 目动多堆積 HQ 🤞 🎇 彩色照片 | 0 0 _ | 扫描设置总览中也可以看到 VRS 设置。 | |
| 刷新 属性… | 新建 副本 修改 | 删除 | | |
| 确定 | 取消 应用(A) | 帮助 | | |

技术说明

启用了相应的 VRS 功能后,将无法使用 OneTouch 的以下功能:

- 扫描设置标签 如果在 VRS 设置标签中选择了"自动调整亮度",则"亮度"和"对比度"选项将不可用。
- 页面设置标签 如果在 VRS 设置标签中选择了"自动裁剪"、"自动去偏移"或"边缘清理",则"拉直图像"、"自动裁剪原稿"和"边缘清理"选项将不可用。

专业版功能

如果您将 VRS 软件升级成为 VRS 专业版,则激活的窗口底部将显示专业版功能。

- 高级清晰度—生成清晰、辨识度好的图像,即使原稿是有复杂背景或纹理背景的文档,例如坐标纸、 工程图和防伪纸。"高级清晰度"选项可以识别前景中的文字和图线,保证这些元素在扫描图像中保持 清晰不模糊。该选项只在黑白扫描模式下可用。
- 自动调整横版 识别页面上的文本并将图像旋转 90 度、180 度或 270 度,使正确的文字方向朝上。必须同时选择"自动去偏移"选项和"自动调整横版"选项。
- 自动色彩检测—决定文档中是否包含某个颜色并生成对应的图像。扫描仪会自动选择合适的设置,无 需您反复在彩色模式和黑白模式之间更改扫描设置。
- 跳过空白原稿 识别空白页并移除相应图像。
- 背景平滑—有时,扫描页面有背景色的文档所生成的图像在颜色上会出现小瑕疵。该选项可以识别文档 背景色,并保证色彩平滑、一致。黑白扫描配置下无法使用"背景平滑"。

"高级设置"标签

使用"高级设置"标签设置彩色或灰度扫描模式下合适的颜色修正选项。左右拖曳滑块更改颜色设置。拖曳时图像会随之改变显示新设置的效果。

| | | 扫描配置属性 | È | ? | × |
|---------|------|-----------|-------|-------|---|
| 扫描设置 | 页面设置 | Acuity 设置 | 高级设置 | 修改谈 | 置 |
| - 灰度/颜色 | 设置 | | | | |
| 颜色饱和 | 噫: | 50 % | 1 | Sul 1 | |
| 色调: | | 0° | 2 | | |
| 灰度: | | 1.85 | i de | | |
| 确定 | Ę | 以消 反 | 过用(A) | 帮助 |) |

- 色彩饱和度 颜色的鲜艳程度或纯度。该选项仅在选择了彩色扫描模式的前提下可用。
- 色调— 眼睛看到的图像反映的颜色。该选项仅在选择了彩色扫描模式的前提下可用。
- 伽马值—色调曲线和图像增强的起始点。调高或调低伽马值的同时,饱和度、色调、亮度和对比度这些影响图像效果的值也会相应变化。我们建议您使用默认伽马值或者在调整其他选项之前先调整这项设置。该选项在彩色扫描和灰阶扫描模式下均可用。

"编辑设置"标签

在"编辑设置"标签中使用该选项移除扫描图像中的指定区域。

| | | | - | |
|----------------|------|-----------------|---------------------|--------------|
| 扫描设置 | 页面设置 | Acuity 设置 | 高级设置 | 修改设置 |
| ✔ 启用修改 | [| | | |
| 面 | 从左面 | 从顶部 | 宽度 | 高度 |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| 颜色: | | 1 | 気力ロ | 删除 |
| 颜色: | | 》 纸张大 | 数加 2月3: 210 x 2 | 删除 197 mm |
| 颜色: 🚺 预览: 📘 | | 》 纸张大 | 版加 ː/ʃv: 210 x 2 | 删除 197 mm |
| 颜色: 预览: | | ی بین میر | 該力口 スパッ: 210 x 2 | 删除 197 mm |

请参阅本节末尾的技术备注,了解该设置在您修改 OneTouch 扫描配置时是如何与其他选项一起配合使用的。

启用修改—选择该选项,在扫描时启用修改。如果您扫描的每个页面中各有一个标识或图像,而您想将其 移除,您就可以选择该选项。您可以选择用什么颜色填充扫描图像的修改区域,并设置多个区域。如果您 适用的是双面打印模式,您可以分别指定页面正反面的区域。

点击添加,在本窗口的区域列表中添加行项目。您可以修改扫描图像的多个区域,再次点击添加按钮继续向列表添加行项目。在列表中选择一个项目,然后点击移除按钮从列表中移除指定的修改区域。

面 — 单击词语正面显示"面"选项列表。如果您使用的是单面(一面)扫描仪,则只有"正面"选项可用。如 果您的扫描仪支持双面(两面)扫描,则列表中的选项正面、反面以及正反面均可使用。

| | | 扫描配置属 | 生 | ? |
|-----------------------|------|-----------|-----------|--------|
| 扫描设置 | 页面设置 | Acuity 设置 | 高级设置 | 量 修改设置 |
| ☑ 启用修改 | ۶ | | | |
| 面 | 从左面 | 从顶部 | 宽度 | 高度 |
| 前面 | ✓ 0 | 0 | 0 | 0 |
| <u>前面</u> 背面 双面 | | | | |
| 颜色: | C | 5 | 添加 | 删除 |
| 预览: | | 纸张。 | 大小: 210 x | 297 mm |
| | | | | tank |

正面 — 页面的单面。双面扫描时指定的正面区域只适用于页面的单面。因此,如果您扫描了4张双面页面,则扫描出的图像文件中有修改区域的是第1页、第3页、第5页和第7页。

- 反面 页面的双面。双面扫描时指定的反面区域只适用于页面的双面。因此,如果您扫描了4张双面 页面,则扫描出的图像文件中有修改区域的是第2页、第4页、第6页和第8页。
- 正反面 如果您希望指定页面中正反两面都有的区域 (例如公司标识),您可以选择该选项,这样就 不必分别指定正反两面的同一区域。

单击默认值(两个字段中都是 0.00), 启用控制框以输入起始位置和修改区域尺寸。测量单位显示在"页面 尺寸"字段的右下方。

| | : | 扫描配置属性 | | ? > |
|----------------|------|---------------|-------------------|-------------|
| 扫描设置 | 页面设置 | Acuity 设置 | 高级设置 | 修改设置 |
| ☑ 启用修改 | I | | | |
| 面 | 从左面 | 从顶部 | 宽度 | 高度 |
| 前面 | | 10 | 3 | 0 |
| | | | | |
| 颜色: 📕 预览: 📕 | | 」 添 纸张大 | 訪ロ 小: 210 x 29 | 删除 97 mm |

- 从左到右 输入左上角起始位置 (从页面左侧开始测量)。
- 从上到下 输入左上角起始位置 (从页面顶端开始测量)。
- 宽 输入要移除的区域宽度。
- 长 输入要移除的区域长度。

颜色——该颜色字段显示的是已选的修改区域填充颜色。软件移除您指定的区域后,将使用您在此处选择的颜色填充原区域。要更改颜色,请点击调色板按钮打开 Windows 调色板。选择您想用的颜色,然后点击确定。您选择的颜色就会显示在"修改设置"标签的颜色字段中。



| 日描设置 | 页面设置 | Acuity 设置 | 高级设置 | 量 修改设置 |
|----------------|------|---------------------------------------|-----------------|--------------|
| ☑ 启用修改 | t | | | |
| 面 | 从左面 | 从顶部 | 宽度 | 高度 |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| 颜色: | | 3 | 忝加 | 删除 |
| 颜色: | | · · · · · · · · · · · · · · · · · · · | 忝加 大小: 210 x | 删除 297 mm |
| 颜色: 🚺 颅览: 📘 | |) (低3K) | 添加 大小: 210 x | 删除 297 mm |

预览一该颜色字段显示的是在最终的扫描图像中填充修改区域的实际颜色。扫描模式为彩色时,"预览"字段与"颜色"字段一致。灰阶扫描模式下,预览字段将显示您选择的颜色的灰度,也是最终扫描图像中显示的颜色。黑白扫描模式下,预览字段将显示根据您选择的颜色的深浅程度显示黑色或白色,最终扫描图像中也会将修改区域填充为黑白两色。



技术说明

"页面设置"标签中的选项也会影响修改选项,如下所述:

- 在"页面设置"标签中,点击名称英寸或毫米在这两个测量单位之间切换。点击返回"修改设置"标签后, 右下角将以您选择测量单位显示页面尺寸。
- 请确保您在"页面设置"标签中选择页面尺寸与您扫描的文档相符,否则相应区域的修改可能无法执行。
- 如果选择了脱色,则修改将在图像中的指定颜色移除后执行。

例如,如果您选择红色作为脱色颜色,但是随后指定使用红色填充修改区域,则扫描模式为灰阶扫描或 黑白扫描时,最终图像中的修改区域将被分别填充为灰阶或黑白。

如果选择了自动旋转 90 度,则修改将在页面旋转后执行。输入修改位置和区域时,请使用横向摆放的页面测量值。



文件格式

选择格式面板中的文件格式以选择的扫描目标为依据。大部分格式图标都设有右键菜单,供您选择文件格式具体选项,或选择其他默认未显示在面板中的格式。

选择格式面板中的格式名称显示的是扫描文件的文件类型扩展名。



图像格式。BMP、JPG 和 PDF 图像格式设有右键菜 单。

创建单个图像文件

TIFF 和 PDF 格式以及文本文件格式支持单个文件中的多页文档。如果您要扫描为 TIFF 或 PDF 格式或文本 格式中的一种,并希望为每个扫描图像分别创建文件,请选择创建单个图像文件。请注意,如果您已经选择 了只支持单页的格式(例如 BMP、PNG、GIF 或 JPG),则软件将自动选择或停用该选项。



图像格式

为您想保存为图像的照片、艺术图或其他文档选择文件格式。右键点击 BMP 图标访问 GIF 和 PNG 图像格式。选择这两种格式中的任意一个后,格式面板中的 BMP 图标就会更换为已选的图像格式图标。



| MP | BMP — 由于创建文件时几乎不存在图像压缩,因此*.bmp(位图)格式通常在您想进行额外的图像处理(例 如照片修补或颜色修正)时使用。扫描模式为彩色或灰阶时,在这些图像格式中,BMP扫描生成的文件最大。 |
|-----|--|
| GIF | GIF — 与 BMP 文件相比,对于同样的图像,*.gif(图像互换格式)格式通过图像压缩可将文件大小减少约 95%,因此向网站或服务器上放置图像时,通常会使用这种格式。网页上的公司标识和小图通常是 GIF 图像。由于 GIF 压缩技术限制了颜色范围,因此会导致中等或大体积的图像看起来模糊或像素画。 |
| PNG | PNG—*.png(便携式网络图形)格式是另一种常见的网络图像格式。与GIF一样,与BMP文件相比,对于同样的图像,PNG压缩大大减少了文件大小。不过,PNG压缩与GIF压缩的不同之处在于PNG缩放之后效果更好。因此,对于细节复杂的公司标识、可点击按钮、中等大小的图片等等,我们经常使用PNG代替GIF格式。 |



要选择 JPEG 文件大小,请按以下步骤操作:

- 1. 选择 JPG 作为页面格式。
- 2. 右键点击 JPG 图标。



3. 为您的扫描图像选择文件大小 / 图像质量。

体积最小 — 文件体积最小,图像质量最差。

常规—中等文件大小,适当图像质量损失。

质量最高 — 文件大小最大,图像质量损失最少。

您的选择仅涉及 OneTouch 属性窗口当前选中的按钮。其他已将 JPG 选择为文件格式的按钮不受影响,因此您可以单独为每个按钮设置 JPG 文件大小 / 质量。

4. 点击 OneTouch 属性窗口中的确定或应用。

右键点击 PDF 格式图标更改图像质量或选择该选项使扫描的 PDF 文件兼容 PDF-A。

PDF — *.pdf (便携式文档格式)图像文件格式经常用于创建文本页面图像。以彩色模式扫描多页文件时,PDF 文件图像压缩创建的文件体积相对较小。虽然 TIFF 图像格式也支持多页文件,但是以彩色模式扫描时,TIFF 文件经常因太大而无法进行电子传输。PDF 文件格式经常在向网页发布多页面文件、通过电子邮件发送文件 以及永久存储时使用。与 JPG 文件格式一样,您可以更改 PDF 质量缩小文件体积或提高图像质量。 您的计算机必须安装 Adobe[®] Reader[®]或其他 PDF 浏览软件,您才能浏览 PDF 文件。 将原稿扫描为 PDF 文件时使用 PDF-A 版本,意味着文件符合电子文档的永久保存 ISO-19005-1 标准。要获取 关于该标准的更多信息,请访问 www.pdfa.org。

要选择 PDF 文件大小,请按以下步骤操作:

1. 选择 PDF 作为页面格式。

2. 右键点击 PDF 图标。



3. 为您的扫描图像选择文件大小/图像质量。
体积最小 — 文件体积最小,图像质量最差。
常规 — 中等文件大小,适当图像质量损失。
质量最高 — 文件体积最大,图像质量损失最少。
PDF-A — 将原稿扫描为 PDF 文件时使用 PDF-A 版本,意味着文件符合电子文档的永久保存 IS0-19005-1 标准 。

您的选择仅涉及 OneTouch 属性窗口当前选中的按钮。其他已将 PDF 选择为文件格式的按钮不受影响,因此您可以单独为每个按钮设置 PDF 文件大小 / 质量。

4. 点击 OneTouch 属性窗口中的确定或应用。

文本格式

选择文本格式选项的同时也会选择 OCR 处理作为扫描的自动步骤。因此,扫描文档时如果选择了文本格式,文档的文本部分将自动转化为可编辑文本。根据您选择的目标应用,文本格式图标上有多种文件格式可用。

必须安装 OneTouch OCR Module, OneTouch 中的文本文件格式才可用。使用安装光盘安装 OneTouch 时, 程序将自动安装 OneTouch OCR Module。

光学字符识别的最大页面长度为 32512 行。如果转换图像失败,则应降低分辨率或减小页面大小。

要为文件格式选择文件类型:

1. 选择目标应用程序。

2. 右键点击文本格式图标。

菜单选项以您选择的目标应用程序类型为基础。

| DOF | 简单文本 富文本格式 Word 文档 | | nPC | - | 简单文本 富文本格式 Word 文档 |
|---|--------------------------|--|-----|------------------|---------------------------------------|
| | 最小化大小 正常 最大化质量 | | | ✓ | 以逗号分隔 Excel 电子表格 Adobe 可搜索的 PDF |
| | 使用 MRC OCR 选项 | | | ✓ | 最小化大小 正常 最大化质量 |
| 选择的应用程序为 Microsoft Word 时显示的文本格 式示例菜单。 | | | | 使用 MRC OCR 选项 | |

选择的应用程序为 传输至存储器时显示的文本格 式 示例菜单。

3. 选择您想要的文本格式对应的文件类型。

| TEXT | 简单文本文件—.txt文件格式。无格式文本:使用应用程序:Microsoft记事本。 |
|------|---|
| BTF | 富文本格式—.rtf文件格式。转化时保留格式的文本。可以使用 Microsoft WordPad 和 Word。 |
| DOC | Word 文档 — Microsoft Word 使用的 .doc 文件格式。 |
| CSV | 逗号分隔值—.csv 文件格式;用于数据库数据或带有字段的电子表格数据,文档转为可编辑文本后仍 完整保存所有字段。 |
| ×LS | Excel 电子表格 — Microsoft Excel 使用的 .xls 文件格式。 |
| sPDF | 可搜索 PDF — Adobe Acrobat 使用的 .pdf 文件格式。该格式可将扫描文本转换为 PDF, 同时不显示搜索用的文字图层。 |

sPDF 格式

还可使用菜单中的 sPDF 文本格式。三种图片质量设置分别为:

- 体积最小 文件体积最小,图像质量最差。
- 常规—中等文件大小,适当图像质量损失。
- 质量最高 文件体积最大,无图像质量损失。

注意:使用 sPDF 选项扫描文档将自动添加 OCR 处理。如果文档中的大量文本字符处理程序都无法识别,请 更改图像质量,然后重新扫描文档。例如,从体积最小更改为常规,看看文本识别效果是否有所提升。

使用 MRC — MRC 指的是 Mixed Raster Content。MRC 是一种用于优化扫描文档图像质量的先进技术。不使用 MRC 时,系统将仅执行单一流程,捕获图像并将其显示在计算机屏幕上,从而得到扫描图像,即使文档中既包含文本也包含图片也是如此。使用 MRC 时,系统将针对文本、图片和文档页面中的其他元素分别执行流程,因此生成的图片清晰度更高,文字字符锐度也更高。选择"使用 MRC"选项后,系统完成流程所需要的时间可能会稍微长一点。为文字较难辨认或图片质量较差的文档选择使用 MRC,以便尽可能得到最佳扫描图像效果。"使用 MRC"选项可用于 sPDF 和 PDF。

注意:使用 MRC 将图像扫描为 PDF 格式的文件时,像素长度不能超过 8400

扫描前配置

您可以如下设置扫描仪:按下按钮或在按钮面板上点击后,先打开 TWAIN 扫描界面,然后才开始扫描。之后您可以使用该界面更改分辨率、扫描模式以及其他设置。扫描时,扫描图像仍以文件类型发送至同一目标应用程序(已在 OneTouch 属性窗口选择该按钮选项)。

技术说明:平台式和馈纸式扫描仪可以使用选项"扫描前配置"扫描多张页面并将其显示在一个文件里。

请参阅安装光盘中的 "TWAIN 扫描指南",获取使用 TWAIN 界面的说明。您还可以点击 TWAIN 界面中的"帮助"按钮在 Internet 浏览器中打开说明。

- 1. 打开 "OneTouch 属性"窗口。
- 2. 选择扫描配置扫描前配置。



3. 点击 "OneTouch 属性"窗口中的确定或应用。
使用"扫描前配置"扫描

- 1. 点击您设置为使用"扫描前配置"的按钮。
- 2. TWAIN 界面打开。
- 3. 选择您的扫描配置,例如"图片颜色类型、灰阶或黑白"、"DPI分辨率"和"页面尺寸"。
- 4. 点击 TWAIN 界面中的扫描按钮。
- 5. 仪器开始扫描。扫描结束后,点击完成按钮,图像将发送至您在 "OneTouch 属性"窗口中指定的目标应 用程序。

平台式和馈纸式扫描仪-创建多页文件

您可以使用"扫描前配置"分别为扫描图像创建多页文档。

注意:使用"扫描前配置"选项扫描多页不可应用于 BMP 和 JPG 页面格式。请确保将 "OneTouch 属性"窗口 的页面格式设置为 TIFF、 PDF 或一种文本格式。请确保不要选中"创建单个图像文件"选项。请参阅第 27 页查看更改文件设置的说明。

- 1. 在扫描仪中放入一份文档。
- 2. TWAIN 界面打开后,请为您的文档选择合适的扫描设置。
- 3. 点击TWAIN 界面中的扫描按钮。
- 4. "扫描进程"栏关闭后,在扫描仪中放入下一页。
- 5. 继续放入,直到扫描完多页面文档中的所有页面为止。
- 6. 完成扫描后,点击 TWAIN 界面中的完成按钮。
- 7. 所有的扫描图像都将发送至 "OneTouch 属性"窗口中设置的目标应用程序。

取消"扫描前配置"

1. 点击扫描进程窗口中的取消。



2. 屏幕上将打开以下窗口,询问您是否想取消整个扫描工作。

| 正在取消 TWAIN 扫描 × | | | | |
|-----------------|------|--|--|--|
| 要取消全部作业吗? | | | | |
| 是(Y) | 否(N) | | | |

- 是 系统将停止扫描,该批次中的所有页面,从目前扫描完的最后一页开始,都将被删除。 TWAIN 界面将关闭,您可以从头重新开始扫描。
- 否 系统将停止扫描,但是该批次中的所有页面,包括目前扫描完的最后一页,都不会删除,且 TWAIN 界面仍打开。您可以在扫描仪中放入新页面,调整 TWAIN 设置,然后点击 TWAIN 界面中的 扫描按钮继续扫描。批次扫描结束时,扫描的第一部分和第二部分的所有页面都将发送至目标应用 程序。

使用作业分离器扫描

扫描多页面任务批次时使用作业分离器,这样 OneTouch 每检测到一个分离器,就会创建一个新文件。例如,如果您想扫描多家银行的财政报表,您可以在扫描仪中放入一叠报表, OneTouch 将根据您选择的作业 分离器将各个报表分理入不同文件。

- 1. 打开 "OneTouch 属性"窗口。
- 2. 选择应用于您的扫描批次的"目标应用程序"、"文件格式"和"扫描前配置"。

请确保没有选择创建单个图像文件选项。选择该选项后,选项标签中的作业分离器选项将不可用。

| One | ouch 4.6 属性 ? × | |
|--|-----------------|---|
| 多功能 选项 | | |
| ₽ <mark>₽</mark> 扫描 _{选择目标} : | | 选择格式: |
| Microsoft Word | ^ | BMP TIFF JPG PDF sPDF ✓ 创建单个图片文件 |
| 医字板 | | |
| 🥥 记事本 | 1 | |
| Acrobat Reader 10.0 | | □ 〒 自动页面 HQ 0 □ 〒 二 回 回 回 回 回 回 回 回 回 回 回 回 回 回 回 回 回 回 |
| 传输到储存 | | 4 ● 彩色多堆栈 HQ |
| 刻录到 CD-ROM E: | | ■ 〒自动多堆桟 HQ 0 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● |
| 刷新 属性… | | 新建 副本 修改 删除 |
| 确定 | | 取消 应用(<u>A</u>) 帮助 |

- 3. 点击 "OneTouch 属性"窗口中的选项标签。
- 4. 点击选择按钮列表旁边的下箭头,选择您想修改的按钮。

5. 点击扫描多页时使用作业分离器。

| 选择按钮: 掃描 | v |
|---------------------------|--------------|
| ◉ 显示所有目标 | ○ 选择目标 |
| ✔ 文档管理 | ✔电子邮件 |
| ✔ 图片编辑器 | ✓ 储存和 CD-R/W |
| ✓ 文本编辑应用程序 (即 Word) | ✔ 传真并打印 |
| ✔ PDF 应用程序 | ✔ STI 事件转发 |
| □ 启用扫描到多个目标 | □ 复审模式 |
| 🗌 立等可取 | ☑ 显示进度窗口 |
| ☑ 扫描多页的过程中使用作业分隔器 | 敏感度 50% |
| ● 检测到空白页时 | |
| ○ 图片数重达到—定数目时 | |
| ○ 当检测到条码时 | |
| 自定义文件命名 | 配置 |
| {Bttn} {MMM} {DD}, {YYYY} | |

6. 选择两个作业分离器选项中的一个:

检测到空白页时—选择该选项后,扫描仪每在扫描页面中检测到空白页,就会创建一个新文件。系统 将把空白页从扫描图像中剔除,新文件将从文档堆叠中空白页的下一页开始生成。在您要扫描的文档中 放入空白页,扫描时想生成新文件的每个位置都放置一张。

以双面模式扫描时,为了运行作业分离器选项,空白纸张的两面都必须是空白。

 敏感度 — 您可以调整检测空白页面的敏感度级别。例如,根据选择的纸张厚度、颜色模式或图像 处理选项的不同,您可以得到多种不同的扫描效果。更改敏感度级别使您能够精细调节空白页面检 测的准确度。 达到图像数量时 — 输入您希望扫描文件中包含的最大图像数。每当达到该图像数,扫描仪就会再创建 一个新文件。

请注意,以双面模式扫描时,检测到的图像数量是扫描的页面数量的两倍。例如,如果您在该字段中输入了 "5" 并扫描了 10 张页面,则扫描仪已抓取了 20 张图像,您将得到 4 个单独的文件,每个文件中有 5 张图像。

当检测到条码时—选中此选项后,每当检测到特定的条码,系统都会创建新文件。在字段中输入条码 元数据,那么当检测到带有该元数据的条码时,系统就会创建新文件。

如果该字段留空,则只要检测到条码,系统就会在该点创建新文件。

为了使用此选项,必须在 TWAIN 接口中启用条码检测功能.要启用条码检测功能,第16页的使用 TWAIN Driver PLUS 设置或第32页的 扫描前配置,了解如何配置 TWAIN 接口

- 7. 更改完成后,请点击确定保存更改并关闭窗口。
- 8. 将您的文档放入扫描仪,开始扫描。

扫描完成后,系统将把所有文件发送至您在按钮标签中选择的目标位置或应用程序。

技术说明

- 馈纸式扫描仪 如果您的扫描仪是单张馈纸式可移动扫描仪或平台式扫描仪,您可以使用"扫描前配置"创建多页面文件。
- 直接传送 同时在"选项"标签中选择了即时交付的情况下,系统将在每个文件创建的同时发送文件。
- "页面设置"标签—"扫描配置属性"窗口内"页面设置"标签中的选项描述如下:

| 扫描配置属性 ? × | | | | |
|---|---|---------------------------------|--|--|
| 扫描设置 页面设置 Ac | | | | |
| ●标准: A4 210 x 29 ○自定义: 宽度: 210 | 7mm 高度: 297 | | | |
| 改善和设置 文面 自动剪裁到原件大小 承少波纹图案 拉直图片 副新转图片 | ♥跳过空白原件 敏感度 颜色悲除 ● 紅色 ● 绿 ● 重夏送纸检测 ♥ 手动送纸 よ | 50% 色 <u>蓝</u> 色 翻寸: 10 • | | |
| 确定 取消 | 应用(A) | 帮助 | | |

- 跳过空白原稿—您为该功能设置的敏感度将在扫描时使用。您在"选项"标签中设置的敏感度级别将 被忽略。
- 跳过空白原稿 —您以单面模式扫描,且作业分离器选择的是检测到空白页时,则作业分离器将先出现,然后每检测到一张空白页面就会创建一个新文件。如果您想创建单个文件,同时剔除空白页面,请取消选中"选项"页面的作业分离器功能。
- 跳过空白原稿 如果您选择的是达到图像数量时,且在控制框中输入了数字,则系统将首先剔除所 有空白页面,然后再计算扫描图像的数量。例如,如果您要扫描 12 张页面,其中 3 张是空白的, 则作业分离器计算的图像总数就是 9 而不是 12。

为文本格式选择 OCR 选项

您必须在计算机上安装 OneTouch OCR Module,才能通过 OneTouch 软件和扫描仪使用 OCR 选项。使用安装光盘安装驱动器时,程序将自动安装 OneTouch OCR Module。

注意:OCR 选项将全局应用于执行 OCR 的 OneTouch 目标应用程序。例如,如果您选择了用于 Adobe Acrobat 的 OCR 选项,那么这些选项也可用于 WordPad。

- 1. 选择一个可将其中一个文本格式文件类型作为页面格式的目标应用程序,例如 Microsoft Word 或 WordPad。
- 2. 右键点击页面格式按钮查看菜单。
- 3. 选择菜单中的 OCR 选项。



"OCR 属性"窗口将打开,其中已选中 OCR 标签。

OCR 标签

| 文档中的语言: | | 预设 | | |
|---|---|--|--|-----|
| ○ 阿布哈兹语 ○ 阿池府電 ○ 阿尔泰语 ○ 阿方尔语 ○ 阿克尔语 ○ 阿塞拜疆语(拉丁) ○ 阿塞拜疆语(西里尔) ○ 阿瓦尔语 ○ 艾玛拉语 ○ 愛尔兰语 ○ 愛斯基摩语(拉丁) ○ 愛斯基摩语(拉丁) ○ 愛斯基摩语(西里尔) ● 農寨港语 ● 出東宗语 ● 出東家市 ○ 日朝罗斯语 ● 日本京语 ○ 日朝罗斯语 ● 「常田和田田 | ~ | 文件格式 简单文本 富文本格式 Word 文档 (DOC) Word 文档 (DOC) Uord 文档 (DOC) Uord 文档 (DOC) Uord 文档 (DOC) Uord The State Uord The State | 预设 全球 全球 全球 全球 全球 全球 全球 全球 公文本 | 預設值 |

OCR 窗口中显示的选项用于设置 OCR 的处理速度和质量级别。

在 OCR 窗口中选择您想使用的选项。点击确定或应用。选择任意一种文本格式作为文件格式,这些选项就 会应用在 OCR 处理中。

■ 文档语言 — 点击列表中与扫描文档语言相对应的语言。您可以点击多种语言。这些语言将在 OCR 处理 过程中被识别。为了能够更快更可靠地进行语言识别,请仅选择文档中的语言。

当前选中的所有语言会显示在列表底部。

预设

不同的 OCR 选项可保存为预设项和应用于特定文件格式。默认情况下,选项将保存为应用于所有 OCR 格式 的全局预设项。此预设项将会被应用于个别格式的任何其他预设项所覆盖。

| Ť | 页设 | | |
|---|----------------|----|--|
| | 文件格式 | 预设 | |
| | 简单文本 | 全球 | |
| | 富文本格式 | 全球 | |
| | Word 文档 (DOC) | 全球 | |
| | Word 文档 (DOCX) | 全球 | |
| | 逗号分隔值 | 全球 | |
| | Excel电子表格 | 全球 | |
| | 可搜索 PDF | 全球 | |

要将特定预设项应用于某文件格式,请先从列表中选择此格式,再从下拉菜单中选择该预设项。

保存

点击向右箭头并从列表中选择另存为。

| 当前预置 <mark>:</mark> | | | |
|---------------------|---|---|-----|
| 全球 | ~ | > | 預設值 |
| □ 修正方向 | | | 保存 |
| 🗌 修正倾斜度 | | | 另存为 |
| 🗌 废弃颜色 | | | 删除 |

点击保存按钮后,系统将打开一个对话框,供您输入名称。输入您需要的名称,然后点击确定。

要更新预设项,请从下拉菜单中选择预设项,然后调整选项。对所做的更改感到满意后,单击右箭头并从 列表中选择"保存"。

删除

点击向右箭头按钮,并选择删除。

系统提示您确认是否要删除当前选择的预设时,点击是。

OCR 选项

- 修正方向 选择此选项可让扫描仪根据文本方向自动旋转页面。
- 修正倾斜度 选择该选项,可使扫描仪自动确定某个页面是否歪斜,并将其拉直。
- 废弃颜色 选择此选项可让扫描仪将图像处理为黑白色。对于以彩色为背景印刷的文本页面,此选项 可能会导致字符识别质量较差。
- 检测点阵打印的空心文本 如果要扫描的页面具有由点阵打印机打印的文本,或者字符打印得不是很 清楚,请选择此选项。
- 检测垂直文本 如果要扫描的页面具有应包含在 OCR 范围内的垂直打印文本,请选择此选项。
- 识别质量 左右拖动滑块设置 OCR 处理的准确度。准确度越高, OCR 处理需要花费的时间越长。为了得 到干净、清晰、易读的文档,您可以将识别质量设为较低级别,以便更快生成结果。

扫描目标

打开已扫描的文档

选择目标打开已扫描的文档,在扫描完成时自动打开已扫描的文档。

支持的文件类型— 扫描到"打开已扫描的文档"目标时,可以使用所有的文件格式。注意,只有安装 OCR 模 块或应用程序后,才可以使用文本文件格式。请参阅第 30 页的 文本格式,查看安装 OCR 后所能使用的文 本文件格式列表。

目标类型—"打开已扫描的文档"目标属于"文本管理链接"。要在目标列表中使用此目标,您必须在 "OneTouch 属性"窗口的"选项"选项卡中选择文档管理。

| One | eTo | ouch 4.6 属性 ? × | | |
|-------------------|-----|-------------------------------------|--|--|
| 多功能 选项 | | | | |
| ;」扫描 | | 选择格式: | | |
| 选择目标: | | | | |
| | ^ | BMP TIFF JPG PDF TEXT □ 创建单个图片文件 | | |
| Microsoft Outlook | | 选择配置: | | |
| SharePoint | | 🔩 🐨 彩色页面 HQ 👌 | | |
| 安 发送到应用程序 | 1 | □ 〒 自动页面 HQ 30 ● □ 〒 目の気性様 HO 30 | | |
| FTP 传输 | | ▲ ● 彩色多堆栈 HQ | | |
| 「「「」打开扫描文档 | | 🚽 🐨 自动多堆栈 HQ 🛛 👌 | | |
| | ¥ | 4 🔹 🐨 彩色照片 🛛 👌 🦕 | | |
| 刷新 | | 新建 副本 修改 删除 | | |
| 确定 | | 取消 应用(A) 帮助 | | |

技术说明

如果未为所选文件格式安装应用程序,扫描完成显示失败时,"OneTouch 链接日志查看器"将打开。您可以双击日志失败,打开失败传输的细节视图。

例如,如果您选择 PDF 作为文件类型,那么必须安装 PDF 查看器应用程序才能打开文件。

为文件类型安装应用程序或在 Windows 资源管理器文件夹选项中关联应用程序,请参阅 Windows 文档,获取关联文件类型的说明。

■ 当扫描到多个目标时,已扫描的文件仍会发送到 OneTouch 中的其他所选目标应用程序。

传输到储存

您可以使用传输到储存扫描文档并一步将文件保存到文件夹中。

支持的文件类型—由于文件直接保存到计算机或服务器上的文件夹中, OneTouch 中的所有文件格式都可以使用。注意, 只有安装 OCR 模块或应用程序后, 才可以使用文本文件格式。请参阅第 30 页的 文本格式, 查看安装 OCR 后所能使用的文本文件格式列表。

目标类型—"传输到储存"目标属于"储存链接"。要在目标列表中使用此目标,您必须在"OneTouch 属性" 窗口中的选项选项卡中选择储存和 CD-R/W。

在 OneTouch 中设置文件夹和选项

在 "OneTouch 属性" 窗口, 选择"传输到储存" 作为扫描的"目标应用程序"。

| OneTouch 4.6 属性 ? | | | | |
|---------------------|---|--------------------------------|----------|--|
| 多功能 选项 | | | | |
| ; 扫描 | | 选择格式: | | |
| 选择目标: | | | <u>.</u> | |
| W Microsoft Word | ^ | BMP TIFF JPG PDF ▼ 创建单个图片文件 | sPDF | |
| ▲ 写字板 | | 选择配置: | | |
| | | 🌯 🐨 黑白页面 HQ | 0 ^ | |
| 记事本 | | 🝓 🐨 彩色页面 HQ | 0 | |
| Acrobat Reader 10.0 | | 🛃 🐨 自动页面 HQ | 6 | |
| | | 📲 🐨 黑白多堆栈 HQ | 0 | |
| 6输到储存 | | 🚜 🐨 彩色多堆栈 HQ | 0 | |
| · 체쿠페 CD ROM Fr | | 🛃 🐨 自动多堆栈 HQ | 0 | |
| | ~ | 🝓 🐨 彩色照片 | 3 🗸 | |
| 刷新 属性… | | 新建 副本 修改 | 刪除 | |
| 确定 | | 取消 应用(<u>A</u>) | 帮助 | |

点击属性按钮,为"传输到储存"打开"OneTouch链接属性"。您可以在此窗口中更改全局默认储存位置和选项。

初次安装 OneTouch 完成后,所有扫描配置都使用这些设置。创建新配置时,默认设置还会匹配您在此处选择的选项。如果您在一个配置中修改了储存选项,那么更改此"链接属性"窗口中的选项不会再更新至您已修改的配置。

 点击新建、复制或编辑按钮,打开"扫描配置属性"窗口。点击储存选项选项卡并使用此窗口设置配置, 以扫描到其他文件夹,而非在"链接属性"窗口选择的文件夹。

更改此窗口中的选项只影响您正创建或修改的配置。所有其他配置将为此目标保存其设置。

| OneTouch 4.6 链接属性 ? × | | 扫描配置属性 | ? × |
|--|--|--|-----------|
| 储存 | 扫描设置 | 页面设置 | Acuity 设置 |
| 著在此链接上的文档将传输到存储设备(即文件系统或 CD 刻录机)上。 | 储存选项 | 高级设置 | 修改设置 |
| | 儲存而局 〇所有文档部 〇文档按月版 〇文档按周版 〇文档按周版 〇文档按周版 〇文档按周版 〇文档按微型 | 位于根目录中 入文件夹 入文件夹 放入文件夹 放入文件夹 | |
| 储存位置 | C:\Users\Stitch\Docu | ments My OneTouch Arch | ive 浏览 |
| C:\Users\Stitch\Documents\My OneTouch Archive 浏览 | □目的地文件夹提示 | ਸ | |
| □ 目的地文件夹提示 | ✓ 完成扫描后打开体 | 都存 文件夹 | |
| | □文件锁定 | | |
| | 确定 | 取消 应用 | (A) 帮助 |
| | | | |
| 确定 取消 应用(A) 帮助 | 扫描配置属性窗口 | - 储存选项选项卡 | |

传输到储存 OneTouch 链接属性窗口

储存布局

- 所有文档都位于根目录中 已扫描的文档保存在"储存位置"指定的文件夹根目录中。
- 文档按月、按周或按类型放入文件夹 根据您的选择 (月、周或文件类型) 创建文件夹,并将扫描文 档保存在这些文件夹中。为每月和每周都创建新文件夹,以便于您在扫描文档时进行跟踪。

储存位置

- 这是在计算机或网络上保存文件的位置。点击浏览按钮浏览 Windows 文件夹列表,或在输入字段中直接 输入一个位置,以更改此位置。您可以选择本地文件夹,也可以选择服务器或映射驱动器上的文件夹。
- 目的地文件夹提示 选中此选项后,每扫描一个批次都会显示一个窗口,提示用户选择保存文件的文件 夹。

完成扫描后打开储存文件夹

选择此选项,在扫描完成并且图片传送到储存位置所指定的文件夹时,打开此文件夹。如果您已选择按 月、按周或按类型分组选项,那么打开的文件夹便是您所选的分组选项。

文件锁定

选择此选项后,文件在传送到存储位置的过程中会以.tmp扩展名命名。传送完成后,系统将以适当的文件 扩展名重新命名文件。

在 Windows 中设置文件夹

安装 OneTouch 后,储存选项便已添加到 Windows 文件夹的右键点击菜单中。您可以使用此菜单选项设置 "传输到储存"文件夹位置,无需先打开 OneTouch。

- 1. 右键点击您要设为扫描目标的文件夹。
- 将鼠标光标悬停在设为扫描目标选项上,右侧会显示子菜单。点击您要更新"储存位置"所需的设置。

| 商业 | | 打开(0) | | | | |
|-------|---|---|----------------------|------------|---|--------------------------|
| IPJIL | q | 设为扫描目标 近用于所有配置 近用于新的默认面 | 适用于所有配置 适用于新的默认配置 | | | |
| | 5 | SnagIt 包含到库中(I) 固定到"开始"屏幕(P) | • | 适用于按钮使用的配置 | • | 1: 扫描 2: 搜索 5: 档案 |
| | | 发送到(N) 剪切(T) | • | | | 6: 照片 8: 联系人 9: 杂志 |
| | | 复制(C) 创建快捷方式(S) 删除(D) 重命名(M) | | | | |
| | | 雇性(R) | | | | |

- 适用于所有配置—选择此选项,在所有扫描配置"储存位置"选项卡中,将储存位置更新为使用此位置。注意,储存"链接属性"位置也会更新为使用此位置。
- 适用于新建和默认配置 选择此选项,更新 "OneTouch 链接属性"储存位置。之前未更新的任何带自定义储存位置的扫描配置也都会使用此位置。
- 适用于按钮所使用的配置 选择此选项,右侧会显示另一个子菜单。此子菜单包括当前设为扫描到 "传输到储存"目标的扫描仪按钮列表。选择您要更新为使用此位置的按钮。此选项仅修改分配到所 选按钮的扫描配置。如果您安装了多个 OneTouch 4.6 扫描仪,第一个子菜单将显示当前连接的扫描 仪列表,以便于您选择要更新的扫描仪。

注意,如果未插入和打开扫描仪,那么此选项不可用。

扫描到多个文件夹

使用"传输到储存"选项归档文档时,您可以将文档扫描到不同的文件夹。例如,第一个文件夹用于"商业收据",第二个文件夹用于"个人收据",第三个文件夹用于"年度收据"。

要扫描到多个文件夹,您需要创建多个配置,并在每个配置中为扫描文档设置不同的储存位置。使用带相应文档储存位置的扫描配置来扫描一组文档。然后切换到其他扫描配置,扫描下一组文档,将其储存到相应文件夹。

为传输到储存设置多个文件夹

1. 使用 Microsoft Windows,创建您要用于储存扫描项目的文件夹。

- 2. 打开 "OneTouch 属性" 窗口。
- 3. 选择传输到储存作为"目标应用程序"。
- 4. 点击新建按钮。

| OneTouch 4.6 属性 ? | | | | |
|---------------------|---|---|--|--|
| 多功能 选项 | | | | |
| € 1 扫描 | | 选择格式: | | |
| Microsoft Word | ^ | BMP TIFF JPG PDF sPDF ✓ 创建单个图片文件 | | |
| 「写字板」 | | 选择配置: | | |
| 🔊 记事本 | | | | |
| Acrobat Reader 10.0 | | □ 〒 自动页面 HQ 分 ■ 〒 黒白多堆桟 HQ 分 | | |
| 信前 传输到储存 | | 🛃 🐨 彩色多堆栈 HQ 👌 | | |
| 刻录到 CD-ROM E: | ~ | ➡ ● 自动多堆積 HQ → ● 目动多堆積 HQ → ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● | | |
| 刷新 属性… | | 新建 副本 修改 删除 | | |
| 确定 | | 取消 应用(A) 帮助 | | |

显示扫描配置属性对话框。

- 5. 为方便您记住文件夹,请使用表示文件夹名称的名称(例如"商业收据")命名新配置。
- 6. 点击扫描设置、页面设置和高级设置选项卡,并选择您要的设置。
- 7. 点击储存选项选项卡。



8. 点击浏览按钮。

9. 选择您为储存扫描文档创建的文件夹。

| 浏览文件夹 | x |
|----------------|---|
| 选择储存文档的位置 | |
| | |
| 桌面 | |
| ▷ 🌏 家庭组 | |
| > 🖪 Stitch | |
| ▶ 🖳 这台电脑 | |
| ▶ 🧊 库 | |
| ▶ 📬 网络 | |
| 🛛 🖟 Xerox | |
| 🌽 商业收据 | |
| | |
| | |
| 文件夹(F): 新建文件夹 | |
| <u></u> | |
| 新建文件夹(M) 确定 取消 | |
| | |
| | |

10. 点击确定。现已将所选文件夹设为"储存位置",例如"商业收据"。

| | 扫描配置属性 | ? × |
|--|--|---------------------------------------|
| 扫描设置 | 页面设置 | Acuity 设置 |
| 储存选项 | 高级设置 | 修改设置 |
| 选择文件夹和传输选环 | <u></u> σ | · · · · · · · · · · · · · · · · · · · |
| (計存布局 ○ 所有文档都位 ○ 文档技用版 ○ 文档技用版 ○ 文档技型版 ○ 文档技力版 ○ 文档技力版 ○ 文档技力版 ○ 文档技力版 ○ 文档技力量版 ○ 文档技力版 ○ 文档技力量 ○ 文 ○ 文 ○ 文档力量 ○ 文档力量 ○ 文 ○ <i>□ □ □ □ □ □ □ □ □ □</i> | 立于根目录中 (文件夹 (文件夹 处)文件夹 加)文件夹 | 浏览 |
| 确定 | 取消 应用 | (A) 帮助 |

- 11. 点击确定。新配置现已列为"传输到储存"配置。
- 12. 重复此流程以创建其他新配置,例如名为"个人收据"的配置。

注意:确保为每个新配置指定单独文件夹作为"储存位置"。

13. 现在您已将多个配置设为传输到储存目标,每个配置都会将文件扫描到单独文件夹。

| OneTouch 4.6 属性 | | | ? × | |
|--|---|---|------------|------------|
| 多功能 选项 | | | | |
| ₽ <mark>1</mark> 扫描 _{选择目标} : | | 选择格式: | | |
| W Microsoft Word | ^ | BMP TIFF JPG PDF ✓ 创建单个图片文件 | sPDF | |
| 王 写字板 | | 选择配置: | <u>a</u> ^ | |
| <i>之</i> 〕 记事本 | ľ | • 自动多堆栈低分辨率 | 8 | |
| Acrobat Reader 10.0 | | 🚜 🐨 彩色杂志 🔩 🐨 黑白页面快速扫描 | ð ð | 新配置应用于"传输到 |
| 传输到储存 | | | 8 | 储仔目标"。 |
| 刻录到 CD-ROM E: | ~ | ◆ ◆ 名片 ● 扫描前配置 | 0 | |
| 刷新 属性… | | 新建 副本 修改 | 删除 | |
| 确定 | | 取消 应用(A) | 帮助 | |

14. 现在为每个新配置选择扫描仪按钮。点击应用为此配置设置相应按钮。

多功能扫描仪—扫描到多个储存文件夹:

- 1. 插入您要扫描到储存的文档。
- 2. 使用您为扫描文档设置的第一个按钮开始扫描,并传输到储存。
- 3. 扫描完成后,在扫描仪中插入下一组文档,然后按下您为扫描文档设置的第二个按钮,并将文档传输到储存。
- 4. 扫描完成后, 文档将分别储存在两个不同的文件夹中。
- 单一功能扫描仪—扫描到多个储存文件夹:
- 1. 打开 "OneTouch 属性"窗口。
- 2. 选择您为储存创建的其中一个配置。
- 3. 点击确定。"OneTouch 属性"窗口关闭。
- 4. OneTouch 面板将显示配置名称。



5. 扫描您要储存的文档。

文档扫描到为此配置指定的文件夹。

6. 扫描完成后,再次打开 "OneTouch 属性"窗口,并选择您为储存创建的另一个配置。

7. 点击确定。

OneTouch 面板将显示另一个配置的名称。

| G 🔊 a |) • | × |
|----------------|--|---|
| 武 扫描 | 个人收据 (PDF) - 模式: 300 dpi 双面 - 页面: 216 mm x 356 mm - 正在使用 Acuity 图片处理 | |

8. 现在扫描下一组文档。

扫描完成后,此两组文档将分别储存在两个不同的文件夹中。

刻录到 CD-ROM

如果您的计算机连接了 CD 刻录机,您可以使用扫描仪直接扫描到 CD 中。

支持的文件类型—由于文件即将刻录到 CD,因此 OneTouch 中的所有文件格式均可使用。注意,只有安装 OCR 模块或应用程序后,才可以使用文本文件格式。请参阅第 30 页的 文本格式,查看安装 OCR 后所能使 用的文本文件格式列表。

目标类型—"刻录到 CD-ROM"目标属于"储存链接"。要在目标列表中使用此目标,您必须在"OneTouch 属性"窗口的"选项"选项卡中选择"储存和 CD-R/W"。

- 1. 打开 "OneTouch 属性"窗口。
- 2. 选择刻录到 CD 作为"目标应用程序"。



- 3. 选择"文件格式"和"扫描配置"。
- 4. 点击确定。

5. 现在使用您为扫描设置的扫描按钮开始扫描,并刻录到 CD。

扫描仪将开始扫描。扫描完成后,文件将保存到适用于 CD 文件的 Windows 临时位置。Windows 通知区 域将显示信息气泡框,提醒您有文件正等待刻录到 CD。

6. 准备好将文件刻录到 CD 后,打开 "OneTouch 属性"窗口。选择刻录到 CD,然后点击属性按钮。



- 7. 确保 CD 刻录机中已放入空 CD。
- 点击刻录到 CD 按钮。CD 刻录机开始运作,并将您的扫描文档写入 CD 中。
 如果此位置还有其他文件等待处理,那么这些文件将与 OneTouch 文件一起写入 CD。

打印机或传真

OneTouch 目标列表中打印机和 / 或传真的可用性取决于您是否在 Windows 中配置了打印机或传真。请参阅 Windows 文档或您的打印机或传真文档,了解如何设置打印机和传真。

支持的文件类型— 扫描到打印机或传真时,由于此类设备只接收未压缩数据,因此只能使用 BMP 文件格式。

目标类型—打印机和传真属于"设备链接"。要在目标列表中使用此目标,您必须在"OneTouch 属性"窗口的"选项"选项卡中选择"传真和打印"。

由于没有适用于此目标类型的总体属性,因此"属性"按钮不可用。

| One | eTo | uch 4.6 属性 |
|----------------------------|-----|--|
| 多功能 选项 | | |
| ÷ ↓ 扫描 ^{选择目标:} | | 选择格式: |
| 写字板 | ^ | BMP TIFF JPG PDF sPDF ✓ 创建单个图片文件 |
| 🖉 记事本 | | 选择配置: |
| Acrobat Reader 10.0 | | |
| 传输到储存 | | □ 〒 自动页面 HQ 合 ● 〒 黒白多堆桟 HO 合 |
| 刻录到 CD-ROM E: | | 🝓 🐨 彩色多堆栈 HQ 👌 |
| Fax | | ■ ● 自动多堆栈 HQ ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● |
| 刷新 属性… | | 新 建 副本 修改 删除 |
| 确定 | | 取消 应用(A) 帮助 |

在"选择目标"列表中选择打印机或传真设备,然后打开"扫描配置"以修改适用于所选设备的设置。

点击设备设置选项卡,使用此选项卡中的选项为设备选择设置。

| | 扫描配置属性 | | | | x |
|--|--|---------|-----|--------|---|
| 扫描设置 | 页面设置 | t | Acu | ity 设置 | |
| 设备设置 | 高级设 | ۲. ۲ | 俏 | 設设置 | |
| 页面选项 | | | | | |
| ○ 适合页面大小,◎ 实际大小, 视需 | ○ 适合页面大小,视需要剪裁图片 ● 实际大小,视需要剪裁图片 | | | | |
| ☑页面中的中心图 | 店 | ✔ 保持 | 寺比例 | | |
| ✓ 自动将图片旋转 | ✓ 自动将图片旋转到最佳位置 | | | | |
| □整理副本 | | | 副本: | 1 | |
| WC7220 | WC7220 ✔ 高級 | | | | |
| | TR N/ | | •> | ±s.c. | |
| 佣正 | | | 01 | 구머님지 | |

- 适合页面大小,视需要剪裁图片—如果扫描图片太大而无法在一张图片中打印或传真,系统会自动剪裁
 图片以适合页面大小。
- 实际大小,视需要剪裁图片—如果扫描图片太大而无法在一张图片中打印或传真,系统会沿边缘自动剪 裁图片以适合页面大小。
- 在页面中居中图片 图片将打印在页面中间位置,而非左上角。
- 保持长宽比—长宽比是图片尺寸的长度与宽度的关系。选择此选项,图片的相对比例保持不变。
- 自动将图片旋转到最佳位置 当图片是横向格式,而设备在纵向模式下打印(或图片是纵向而设备横向打印)时,旋转图片以适合页面。
- 整理副本 当打印一页以上时整理副本。在份数框中输入份数。

高级 — 点击以查看适用于设备的其它设置。打开的对话框是特定于设备的。例如,如果设备为您的打印机,对话框便是打印机的设置。

当扫描到多个打印机和/或传真时,在点击高级...按钮前,请从列表中选择您要配置"高级功能"的特定设备。

| 扫描设置 | 页面设置 | Acuity 设置 |
|---|------------------|-----------|
| 设备设置 | 高级设置 | 修改设置 |
| 页面选项 | | |
| ○ 适合页面大小, 社 ● 实际大小, 视需要 | 观需要剪裁图片 更剪裁图片 | |
| ☑ 页面中的中心图片 | | |
| ✔ 自动将图片旋转到 | 到最佳位置 | |
| 🗌 整理副本 | | 副本: 1 |
| Fax | | ▼ |
| Fax | | |
| WC7220 Send To OneNote 2013 | 3 | |
| Microsoft XPS Documer | nt Writer | ±set. |

SHAREPOINT

您可使用 **SharePoint** 目标链接将扫描从 OneTouch 直接发送到 SharePoint 站点。请与您的 SharePoint 站点管理 员联系,获取配置此链接所需的服务器信息。或者,请您的站点管理员或 IT 专家为您配置此链接。 SharePoint 站点的设置和配置以及用户账户不在此文档的范围内。

支持的文件类型— 扫描到 SharePoint 站点时,所有图片和文本文件格式都可以使用。注意,只有安装 OCR 模块或应用程序后,才可以使用文本文件格式。请参阅第 30 页的 文本格式,查看安装 OCR 后所能使用的 文本文件格式列表。

目标类型 — SharePoint 目标属于"储存链接"。要在目标列表中使用此目标,您必须在"OneTouch 属性"窗口的"选项"选项卡中选择"储存和 CD-R/W"。

SharePoint 服务器的所有配置都是使用"扫描配置属性"窗口中的 SharePoint 设置选项卡完成的。

1. 选择 SharePoint 作为目标应用程序。

| OneTouch 4.6 属性 ? × | | |
|---|---|---|
| 多功能 选项 | | |
| ; /扫描 | | 选择格式: |
| 选择目标: | | |
| Microsoft XPS Document Writer | ^ | BMP TIFF JPG PDF sPDF 回创建单个图片文件 |
| <i>o</i> in the second secon | | 选择配置: |
| Microsoft Outlook | | ① ① 三川口面 HQ ② ○ ④ ② ● ● |
| SharePoint | | |
| 发送到应用程序 | | 1 ● 無日多項K PQ 2 3 4 4 5 5 4 5 5 6 6 7 7 8 7 8 8 9 9 9 10 10 |
| FTP 传输 | 1 | ■ ● 自动多堆栈 HQ 分 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● |
| | ¥ | 新建 副本 修改 删除 |
| 确定 | | 取消 应用(A) 帮助 |

- 打开您要为扫描到 SharePoint 站点而修改的"扫描配置",或创建新的"扫描配置"。
 选择您已在 SharePoint 站点信息中指定的现有配置,然后点击复制按钮以使用当前配置的设置创建新配置。
- 3. 点击 SharePoint 选项卡,并在字段中填写您的 SharePoint 站点信息。

| | 扫描配置属性 ? | | | |
|--------------------------------|---|------------|----|--|
| 扫描设置 | 页面设置 | Acuity 设置 | | |
| SharePoint | 高级设置 | 修改设置 | | |
| ommer Share 如果您的 Share 的用户名 (即 | rePoint 服务器是域名的一部分 DOMAIN\Username)。 | 3,请输入带域名前约 | 22 | |
| 协议: | ● HTTP ○ HTTPS | | | |
| SharePoint 🖂 抗 : | | | | |
| 用户账户: | | | | |
| 密码: | | | | |
| | ☐ 使用 Windows 集成认证 | | | |
| 目标文件夹: | | | | |
| 文件名格式: | {USER}, {seq}.{ext} | ✔ 计数: 1 | | |
| 文件名前缀: | | | | |
| 确定 | 取消 应 | 用(A) 帮助 | b | |

- 协议 选择您要使用的协议,将扫描传输到服务器。
- SharePoint 网址 输入完整的 SharePoint 站点网址路径,无需输入 http(s):// 标记和实际页面。此 路径应包括除目标文件夹以外的任何内容。

例如,如果网页浏览器网址显示 http://sharepoint.site.com/IT/common/shared documents/ default.aspx,然后您应按照以下步骤操作配置 SharePoint 服务器路径:

- o 选择 HTTP 作为协议
- O SharePoint 网址是 sharepoint.site.com/IT/common

- o 目标文件夹应为分享的文档
- 用户账户—输入有权限将文件保存到指定 SharePoint 站点和"目标文件夹"的用户账户名称。
- 密码—为您所指定的用户账户名称输入密码。
- 使用 Windows 集成认证 选择此选项,以使用 Windows 现有用户的登录名和密码访问 SharePoint 站点。
- 目标文件夹 这是扫描完成时,接收最终扫描文档传输的文件夹。
- 文件名格式 从列表中为扫描文档选择文件命名格式。使用"使用自定义文件命名",使用在 "OneTouch 属性"窗口的"选项"选项卡中设置的文件。

计数 — 当所选"文件名格式"包括 {seq} 时,将启用此字段。输入您要开始顺序计数的数字。

文件名前缀 — 当所选"文件名格式"包括 {prefix} 时,将启用此字段。输入您要作为最终文件名称前缀的名称或值。

因为目标配置通过扫描配置完成,您可以将每个配置设置为扫描到不同的 SharePoint 站点、文件夹、文件 名格式、使用不同的用户凭据,等等。这是使用"传输到储存"目标扫描到不同的文件夹时所使用的相同的 操作(如第44页开始的详情所述)。

在此配置选项卡上,点击帮助按钮,启动 SharePoint 帮助文件。帮助文件包含有关此窗口中的设置和技术 实施说明的详细信息。

SharePoint 链接日志查看器

扫描完成后, OneTouch 链接日志查看器会自动打开。点击"查看日志"旁边的菜单箭头, 并从列表中选择 "SharePoint 链接", 显示仅适用于 SharePoint 链接的传输历史。

| 9 7 | OneTouch 链接日志查看器 | - 🗆 🗡 💁 | OneTouch 链接E | 志査看器 - □ × |
|---|---|--|--|---|
| 查看相关日志: | CALL> ✓ | □ 只显示失败的传输 查看相关 | 日志: Sharepoint Link | ▶ □ 只显示失败的传输 |
| 目标 | Email | ^ 目标 | 日期 时间 状态 文件 | 总结 |
| Sharepoint Link 发送到应用程 Email 传输到储存 传输到储存 저장소에 전속 저장소에 전속 저장소에 전속 | (Saracopatit.Liek (Saracopatit.Liek Sarati Liekant) (保護)(保護)(安定)(安定)(安定)(安定) (安定)(安定)(安定)(安定)(安定)(安定)(安定)(安定) (安定)(安定)(安定)(安定)(安定)(安定)(安定)(安定)(安定) (安定)(安定)(安定)(安定)(安定)(安定)(安定)(安定)(安定) (安定)(安定)(安定)(安定)(安定)(安定)(安定)(安定) (安定)(安定)(安定)(安定)(安定)(安定)(安定)(安定) (安定)(安定)(安定)(安定)(安定)(安定)(安定)(安定)(安定) (安定)(安定)(安定)(安定)(安定)(安定)(安定)(安定)(安定)(安定) | ner sent 1 fie(x); Starting fie Sharepy 1 document(x) fieldet be sen Sharepy to the Emal client has failed, Sharepy has completed successfully. thas completed successfully. thas completed successfully. thas completed successfully. thas completed successfully. | yhtLink 2015/08/07 05:41:07.237 失敗 1 syntLink 2015/07/30 05:33:13:05 失敗 1 syntLink 2015/07/30 05:31:31.733 失敗 1 syntLink 2015/07/30 06:30:00.957 失敗 1 | User =; Scanner sent 1 file(c); Starting file number Laer =; Starting file number 0; Files in job: 1; File User =; Starting file number: 0; Files in job: 1; File User =; Scanner sent 1 file(c); Starting file number |
| < | | > < | | > |
| | 刷新 删除所选日志 | 删除所有显示日志 | PDST 0000 | 新选日志 删除所有显示日志 |

双击任一订单项,打开在"日志文件详情视图"中选择的日志文件。如果您打开了失败的传输,日志文件可 能包含判断传输失败原因所需的信息。解决了此日志文件中指明的失败后,您可以点击重试按钮,重新将 文档发送到服务器。

| One | eTouch 4.6 属性 | ? × | OneTouch 4.6 链接属性 |
|--|--|--------|--|
| 多功能 选项 | | | SharePoint |
| → 扫描 选择目标: Microsoft XPS Document Witer | 选择格式: | sPDF | 扫描到此目标的文件将保存到远程服务器 此說接不包含总体配置属性。请使用扫描配置 属性窗口配置目标服务器设置。 |
| | | | |
| Microsoft Outlook | | 8 | 查看日志文件 |
| | ▲ ● 自动页面 HQ ● ● ● ■ ■ 目 | ۵ ۵ | |
| 发送到应用程序 | 44 ○ 彩色多堆栈 HQ | 0 | |
| FTP 传输 | → ● ● 日本5.2 AERA NA | ۵ پ | |
| 刷新 属性… | 新建 副本 修改 | 刪除 | 确定 取消 应用(A) 帮助 |
| 确定 | 取消 应用(A) | 帮助 | |

FTP 传输

您可以使用 **FTP** 传输目标链接将扫描从 OneTouch 直接发送到 FTP 服务器。请与您的服务器管理员联系,获取配置此链接所需的服务器信息。或者,请您的站点管理员或 IT 专家为您配置此链接。FTP 服务器的设置和配置以及用户账户不在此文档的范围内。

支持的文件类型— 扫描到 FTP 服务器时,所有图片和文本文件格式都可以使用。注意,只有安装 OCR 模块或应用程序后,才可以使用文本文件格式。请参阅第 30 页的 文本格式,查看安装 OCR 后所能使用的文本文件格式列表。

目标类型 — FTP 传输目标属于"储存链接"。要在目标列表中使用此目标,您必须在"OneTouch 属性"窗口的"选项"选项卡中选择"储存和 CD-R/W"。

FTP 服务器的所有配置都是使用"扫描配置属性"窗口中的"FTP 传输"选项卡完成的。

扫描目标

1. 选择 FTP 传输作为目标应用程序。

| OneTouch 4.6 属性 ? × | | |
|---------------------|---|---|
| 多功能 选项 | | |
| ÷ <mark>∤</mark> 扫描 | | 选择格式: |
| 选择目标: | ^ | BMP TIFF JPG PDF SPDF |
| | | ☑ 创建单个图片文件 |
| SharePoint | | |
| 发送到应用程序 | | - · · · · · · · · · · · · · · · · · · · |
| FTP 传输 | | 📕 🐨 自动页面 HQ 🛛 👌 |
| | | 🔁 🐨 黑白多堆栈 HQ 👌 |
| 1 打井扫描又档 | | |
| SMTP | | |
| 刷新 属性… | * | 新建 副本 修改 删除 |
| 确定 | | 取消 应用(A) 帮助 |

- 打开您要为扫描到 FTP 服务器而修改的"扫描配置",或创建新的"扫描配置"。
 选择您已在 FTP 服务器信息中指定的现有配置,然后点击复制按钮以使用当前配置的设置创建新配置。
- 3. 点击 FTP 传输选项卡,并在字段中填写您的 FTP 服务器信息。

| | 扫描配置属性 | ? × | | | | | | |
|----------------|--|-----------|--|--|--|--|--|--|
| 扫描设置 | 页面设置 | Acuity 设置 | | | | | | |
| FTP 传输 | 高级设置 | 修改设置 | | | | | | |
| 由于大多数 选项时请确 | 日子大多数服务器都是区别大小写的,因此在配置这些 选项时请确定使用了正确的大小写。 | | | | | | | |
| 协议: 🖲 | | 🗌 使用被动模式 | | | | | | |
| 主机: | | 端口: 21 | | | | | | |
| 用户账户: | | | | | | | | |
| 密码: | | | | | | | | |
| 目标文件夹: | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
| 确定 | 取消 应用 | l(A) 帮助 | | | | | | |
| | | | | | | | | |

- 协议 选择您要使用的协议,将扫描传输到服务器。
- 主机 输入您要发送扫描文档的服务器的互联网或内网路径。无需以 ftp:// 开头。例如, ftp.company.com
- 端口 输入要搭配所选协议使用的端口。更改所选端口会将此值重置为相应的协议默认值。
- 用户账户 输入有权限将文件保存到指定主机目标文件夹的用户账户名称。
- 密码—为您所指定的用户账户名称输入密码。
- 目标文件夹 输入您要向其发送扫描文档的文件夹路径(位于远程 FTP 服务器)。此路径将显示 在您的网页浏览器中主机名称的后面。例如, marketing/shared documents/data sheets。

因为目标配置通过扫描配置完成,您可以将每个配置设置为扫描到不同的 FTP 服务器、目标文件夹,等等。这是使用"传输到储存"目标扫描到不同的文件夹时所使用的相同的操作(如第44页开始的详情所述)。

FTP 链接日志查看器

扫描完成后, OneTouch 链接日志查看器会自动打开。点击"查看日志"旁边的菜单箭头, 并从列表中选择 **FTP** 链接代理, 显示仅适用于 **FTP** 链接的传输历史。

| S | | OneTou | ch 链接 | 日志 | 看器 | | × | <mark>G</mark> T | | O | neTo | uch 锁 | 连接日志查看器 - | × |
|---|---|--|---------------------|-------------|--|--|--|----------------------------|---|--|----------------|--------|---|-------------------------------------|
| 查看相关日志: | <all></all> | | | | v | □ 只显示失败的传输 | | 查看相关 | 日志: 🖬 전 | <u>a</u> | | | ▼ □只显示失败的作 | 输 |
| 目标 | Email | | | | | 1 | ^ | 目标 | 日期 | 时间 | 状态 | 文件 | 总结 | |
| Sharepoint Link 发送到应用程 Email 传輸到储存 传输到储存 저장소에 전송 저장소에 전송 저장소에 전송 | Sharepoint Link SMTP Link Agent 传輸到储存 发送到应用程序 스킨한 문서 열기 저장소에 전송 2015/07/30 10 2015/07/30 00 2015/07/30 00 | L1:47:52.666 08:25:22.663 08:23:47.512 08:23:08.396 | 已成成功 已成成功 已成功 | 1 1 1 | The transfe The transfe The transfe The transfe | ner sent 1 file(s); Starting I document(s) failed to be to the Email client has fai has completed successfu r has completed successfu r has completed successfu r has completed successfu r has completed successfu | i file sen led. ly. ly. ly. ly. ly. v. v. v. | FTP 전성 FTP 전성 FTP 전성 | <pre>% 2015/07/30 % 2015/07/30 % 2015/07/30</pre> | 06:32:33.080 06:31:31.808 06:30:01.035 | 失败 失败 失败 | 0 0 | Failed to transfer scan result to the destinati Failed to transfer scan result to the destinati Failed to transfer scan result to the destinati | on server on server on server |
| < | | 刷新 | 0 | 够余所选 | 日志 | 删除所有显示日常 | > 5 | | | 刷 | 新 | | 删除所选日志 删除所有显示 | 旧志 |

双击任一行项目,打开在"日志文件详情视图"中选择的日志文件。如果您打开了失败的传输,日志文件可 能包含判断传输失败原因所需的信息。解决了此日志文件中指明的失败后,您可以点击重试按钮,重新将 文档发送到服务器。

点击属性按钮,从"FTP OneTouch 链接属性"窗口中打开"日志查看器"。没有适用于 FTP 目标应用程序的总体配置属性,所有配置都是使用"扫描配置属性"窗口完成的,如上一部分所述。

| On | eTouch 4.6 属性 | ? × | OneTouch 4.6 链接属性 × |
|----------------------------|---|------|--|
| 多功能 选项 | | | FTP 传输 |
| ↓ 扫描 | 选择格式: —— 👔 🗐 🛃 💆 | | 扫描到此目标的文件将传输到远程服务器。 |
| 辺理目初: Microsoft Outlook | ▲ BMP TIFF JPG PDF ● 创建单个图片文件 | sPDF | 此链接不包含总体配置属性。请使用扫描配置属 性窗口配置目标服务器设置。 |
| SharePoint | 选择配置: 1000000000000000000000000000000000000 | ^ ل | 查看日志文件 |
| 发送到应用程序 | 44 | 8 | |
| | | 8 | |
| SMTP | ◆ 約日夕建成 · · · · ● 自动多堆栈 HQ ● 約分照片 | 8 | |
| 刷新 属性 | ✓ ● ● ● 利用 ● 新建… ● 副本… ● 修改… | ☑ ↓ | 确定 取消 应用(A) 帮助 |
| 确定 | 取消 应用(A) | 帮助 | |

SMTP

您可以使用 SMTP 目标链接将扫描从 OneTouch 通过 SMTP 服务器直接发送到电子邮件地址。请与您的服务器管理员联系,获取配置此链接所需的服务器信息。或者,请您的站点管理员或 IT 专家为您配置此链接。SMTP 服务器设置的配置以及用户账户不在此文档的范围内。

支持的文件类型— 扫描到 SMTP 服务器时,所有图片和文本文件格式都可以使用。注意,只有安装 OCR 模块或应用程序后,才可以使用文本文件格式。请参阅第 30 页的 文本格式,查看安装 OCR 后所能使用的文本文件格式列表。

目标类型— SharePoint 目标属于"电子邮件链接"。要在目标列表中使用此目标,您必须在"OneTouch 属性"窗口的"选项"选项卡中选择"电子邮件"。

SMTP 服务器的所有配置都是使用"扫描配置属性"窗口中的 SMTP 设置选项卡完成的。

1. 选择 SMTP 作为目标应用程序。

| OneTouch 4.6 属性 | | | | | | |
|-------------------|---|------------------|------------|--|--|--|
| 多功能 选项 | | | | | | |
| ; / 扫描 | | 选择格式: | | | | |
| 选择目标: | | | <u>a</u> . | | | |
| Microsoft Outlook | ^ | BMP TIFF JPG PDF | sPDF | | | |
| SharePoint | | 选择配置: | | | | |
| | | 🌯 🐨 黑白页面 HQ | 8 | | | |
| 大広判 2000 万柱序 | | 🔩 🐨 彩色页面 HQ | 0 | | | |
| FTP 传输 | | 🗾 🐨 自动页面 HQ | 6 | | | |
| F | | 🌯 🐨 黑白多堆栈 HQ | 8 | | | |
| ▶ 打开扫描文档 | | 🔩 🐨 彩色多堆栈 HQ | 0 | | | |
| | | 📕 🐨 自动多堆栈 HQ | 8 | | | |
| | ¥ | 🔩 🐨 彩色照片 | 8 | | | |
| 刷新 属性… | | 新建 副本 修改 | 刪除 | | | |
| 确定 | | 取消 应用(A) | 帮助 | | | |
| | | | | | | |

打开您要为扫描到 SMTP 服务器而修改的"扫描配置",或创建新的"扫描配置"。
 选择您已在 SMTP 服务器信息中指定的现有配置,然后点击复制按钮以使用当前配置的设置创建新配

置。

3. 点击 SMTP 设置选项卡,并在字段中填写您的 SMTP 服务器信息。

| | 扫描配置属性 | ? × |
|------------------|---------------------------------------|------------|
| 扫描设置 | 页面设置 | Acuity 设置 |
| SMTP 配置 | 高级设置 | 修改设置 |
| 如果您的SM 的用户名(即 | ITP 服务器是域名的一部 [] DOMAIN\Username)。 | 分,请输入带域名前缀 |
| 协议: | SMTP ○ SMTPS | |
| 主机: | | 端口: 25 |
| 用户账户: | | |
| 密码: | | |
| |] 使用 Windows 集成认证 | E |
| 电子邮件收件人: | | 限制 (MB): |
| 电子邮件发件人: | | 10 |
| 确定 | 取消 应用 | fl(A) 帮助 |

- 协议 选择您要使用的协议,将扫描传输到服务器。
- 主机 输入您要发送扫描文档的服务器的互联网或内网路径。例如, smtp.company.com
- 端口 输入要搭配所选协议使用的端口。更改所选端口会将此值重置为相应的协议默认值。
- 用户账户 输入有权限通过 SMTP 服务器发送电子邮件信息的用户账户名称。
- 密码—为您所指定的用户账户名称输入密码。
- 使用 Windows 集成认证 选择此选项,以使用 Windows 现有用户的登录名和密码通过 SMTP 服务 器发送信息。
- 电子邮件收件人 输入有效的收件人电子邮件地址以接受扫描文档。如果地址无效,将导致传输失败。
- 电子邮件发件人 输入您要在电子邮件消息 "发件人"字段显示的电子邮件地址。
- 限制 (MB) 输入在 SMTP 服务器设置的信息大小上限。该数字应小于或等于 SMTP 服务器上限。无 法发送超过 SMTP 服务器信息大小上限的信息。

因为目标配置通过扫描配置完成,您可以将每个配置设置为扫描到不同的 SMTP 服务器、将信息发送到不同的电子邮件地址、使用不同的用户凭据,等等。这是使用"传输到储存"目标扫描到不同的文件夹时所使用的相同的操作(如第44页开始的详情所述)。

在此配置选项卡上,点击帮助按钮,启动 SMTP 帮助文件。帮助文件包含有关此窗口中的设置和技术实施 说明的详细信息。

SMTP 链接日志查看器

扫描完成后, OneTouch 链接日志查看器会自动打开。点击"查看日志"旁边的菜单箭头, 并从列表中选择 SMTP 链接代理, 显示仅适用于 SMTP 链接的传输历史。

| 9 | | OneTou | ch 链接E |]志査 | 音器 | | × | 9 | ł | | OneTo | uch 锁 | 接日 | 志查看器 🗕 🗆 | × |
|---|--|--|-------------------|------------------------------|---|---|-----------------------------------|---|---|--|--|----------------|--------|---|-------------------------------|
| 查看相关 | 日志: <all></all> | | | | ~ | □ 只显示失败的传输 | | | 查看相关日志: | SMTP Link Age | nt | | | ▼ □只显示失败的传输 | |
| 目标 | Email | | | | | | ^ | | 目标 | 日期 | 时间 | 状态 | 文件 | 总结 | |
| Sharepoi 发送到5 Email 传輸到邮 传輸到邮 저장소여 저장소여 저장소여 | int Link Sharepoint Link 安田程 SMTP Link Agent 传動型峰存 存 空間を見付置の 和なかのである。 1 전金 2015/07/30 1 전 2015/07/30 1 전 2015 | 11:47:52.666 08:25:22.663 08:23:47.512 08:23:08.396 | 已成功 已成功 已成功 | 1 TH 1 TH 1 TH 1 TH | ne transfer ne transfer ne transfer ne transfer ne transfer | ner sent 1 file(s); Starting 1 document(s) failed to be s to the Email client has faile has completed successfully has completed successfully has completed successfully has completed successfully | ile en d. v. v. v. | | SMTP Link Agent SMTP Link Agent SMTP Link Agent | 2015/07/30 2015/07/30 2015/07/30 | 06:32:33.205 06:31:31.918 06:30:00.957 | 失败 失败 失败 | 0 0 | Failed to transfer scan result to the destin. Failed to transfer scan result to the destin. Failed to transfer scan result to the destin. | ation s ation s ation s |
| < | | 刷新 | Hß | 余所选日 | 志 | 删除所有显示日志 | > | | < | | 刷新 | | 删除 | 所选日志 删除所有显示日 志 | > |

双击任一订单项,打开在"日志文件详情视图"中选择的日志文件。如果您打开了失败的传输,日志文件可 能包含判断传输失败原因所需的信息。解决了此日志文件中指明的失败后,您可以点击"重试"按钮,重新 将文档发送到服务器。

点击属性按钮,从 "SMTP OneTouch 链接属性" 窗口中打开"日志查看器"。没有适用于 SMTP 目标应用程序 的总体配置属性,所有配置都是使用"扫描配置属性"窗口完成的,如上一部分所述。

| OneTo | ouch 4.6 属性 ? | × OneTouch 4.6 链接属性 × |
|-------------------|--|--------------------------------------|
| 多功能 选项 | | SMTP 犀性 |
| ; ∤扫描 | 选择格式: | 扫描到此目标的文件将由电子邮件通过 SMTP 服务器传输。 |
| 选择目标: | | |
| Microsoft Outlook | BMP TIFF JPG PDF sPC □ 创建单个图片文件 | F 此链接不包含总体配需属性。请使用扫描配置属性窗口配置目标服务器设置。 |
| SharePoint | | |
| 发送到应用程序 | ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ | 查看日志文件 |
| FTP 传输 | ■ 〒自动页面 HQ 3 ● 〒 〒 単白多堆枝 HO 3 | |
| 17开扫描文档 | → ● 彩色多堆栈 HQ 👌 | |
| SMTP | □ 〒 自动多堆桟 HQ ○ 彩色照片 ○ 彩色照片 | |
| 刷新 属性… | 新建 副本 修改 删 | 确定 取消 应用(A) 帮助 |
| 确定 | 取消 应用(A) 帮助 | |

电子邮件应用程序

扫描到电子邮件应用程序(例如 Outlook 或 Windows Mail),将扫描图片附加到空白的电子邮件信息。然 后填写收件人电子邮件地址并发送此信息。使用 OneTouch 扫描到电子邮件应用程序前,需要配置此应用 程序。如果您未在扫描前配置电子邮件应用程序,系统将打开默认 Windows 电子邮件应用程序,并要求您 配置用户信息。请与您的 IT 部门(服务器管理员)或向您提供电子邮件信息的其他群组联系,获得设置说 明。配置电子邮件应用程序和用户账户不在此文档的范围内。 支持的文件类型— 扫描到电子邮件应用程序时,所有图片和文本文件格式都可以使用。注意,只有安装 OCR 模块或应用程序后,才可以使用文本文件格式。请参阅第 30 页的 文本格式,查看安装 OCR 后所能使用的 文本文件格式列表。

目标类型— 电子邮件目标属于 "电子邮件链接"。要在目标列表中使用此目标, 您必须在 "OneTouch 属性" 窗口的 "选项"选项卡中选择 "电子邮件"。

| OneTouch 4.6 属性 ? | | | | | | | |
|---------------------|---|---|--|--|--|--|--|
| 多功能 选项 | | | | | | | |
| ÷ <mark>!</mark> 扫描 | | 选择格式: | | | | | |
| 选择目标: | | | | | | | |
| oj 🔤 | ^ | BMP TIFF JPG PDF sPDF ✓ 创建单个图片文件 | | | | | |
| Microsoft Outlook | | | | | | | |
| SharePoint | | ① ③ 羔目贝面 HQ ② △ ④ ③ | | | | | |
| 发送到应用程序 | | | | | | | |
| FTP 传输 | | • ○ 素白多堆栈 HQ ● 彩色多堆栈 HQ | | | | | |
| ■ 打开扫描文档 | 1 | ■ 〒 自动多堆桟 HQ 合 | | | | | |
| | ¥ | | | | | | |
| 刷新 属性… | | 新建 副本 修改 除 | | | | | |
| 确定 | | 取消 应用(A) 帮助 | | | | | |

OneTouch 目标列表中的电子邮件应用程序是 Internet Explorer 的 Internet 选项中选择的默认电子邮件程序。点击此列表中的电子邮件应用程序, 然后点击属性按钮, 启动"电子邮件 OneTouch 链接属性"窗口以更改电子邮件应用程序。

电子邮件属性

使用"电子邮件链接属性"窗口选择文件夹,用以储存扫描图片的永久副本、设置彩色文档选项、更改 OneTouch目标列表中的电子邮件应用程序。

| OneTouch 4.6 链接属性 ? × |
|---|
| 电子邮件 |
| 扫描到此目标的文件将附加到空白的电子邮件信息。 |
| ▼ → 扫描文档副本储存在以下指定位置。使用"互联网选项"为 此链接更改电子邮件应用程序。 |
| 储存附件的文件夹: |
| た: /Users \Stitch \Documents \Mail Attachments 浏览 |
| 互联网选项(1) |
| 24 彩色文档处理 □ 使用屏幕分辨率转换位图 □ 将位图转换为 JPEG |
| 确定 取消 应用(A) 帮助 |

- 储存附件的文件夹 点击浏览按钮使用 Windows 文件浏览器,或在字段中直接输入位置以更改位置。
- Internet 选项 如果您需要更改您的电子邮件客户端,或任何其他 Internet 选项,请点击 Internet 选项按钮。

Windows Internet 选项控制面板将打开。点击程序选项卡并从程序列表中选择新的电子邮件客户端。显示标准 Windows Internet Explorer 选项。请参阅 Windows 文档,了解有关 Internet Explorer 选项的详情。

彩色文档处理 — 点击适用于您要的选项的彩色文档处理设置框。

- 使用屏幕分辨率转换位图 使用此选项以确保图片适合计算机屏幕的大小。
- 将位图转换为 JPEG JPEG 文件可压缩生成为较小的文件大小,因此,当您使用电子邮件发送此文件或 将其上传到互联网时所用的传输时间更短。

如果您更改了电子邮件应用程序 Internet Explorer,并且未立即显示在选择目标列表中,请点击刷新按钮以 更新 OneTouch 中的目标列表。

文本编辑器

扫描到文本编辑应用程序 (例如 Microsoft 的 Notepad 或 WordPad),使用光学字符识别 (OCR) 自动将扫描 图片中的文本转换为可编辑文本。

| 支持的文件类型 — 只有安装 OCR 模块或应用程序后,才可以使用文本文件格式和目标应用程序。请参阅 |
|--|
| 第30页的 文本格式, 查看安装 OCR 后所能使用的文本文件格式列表。另外, 可用的文件格式特定于应用 |
| 程序,例如,Microsoft的 WordPad 可以打开 *.txt 和 *.rtf 文件,因此扫描到 WordPad 时,只能使用这两种 |
| 文件类型。 |

注意,如果未安装任何 OCR 模块或应用程序,格式面板不会包含文本图标,并且在"选择目标"列表中不会显示任何文本编辑器应用程序。



目标类型——此目标类型属于"基于文本的链接"。要在目标列表中使用此目标,您必须在"OneTouch属性"窗口的"选项"选项卡中选择文本编辑应用程序。如果您使用的文本编辑应用程序未显示在"选择目标"列表中,您可以使用"文本文档 OneTouch 链接属性"窗口添加应用程序。

1. 在 "OneTouch 属性 " 窗口选择其中一个默认文本编辑器(例如 WordPad)。

| 名 Dhéi 注流 | eTo | ouch 4.6 属性 ? × |
|-------------------------|-----|--|
| | | 选择格式: |
| 选择目标: Wicrosoft Word | ^ | BMP TIFF JPG PDF RTF □ 创建单个图片文件 |
| ▲ 写字板 | | 法择配置: ● ⑦ 黑白页面 HQ |
| Acrobat Reader 10.0 | | ▲ ◆彩色页面 HQ □ ◆ 自动页面 HQ □ ● 日动页面 HQ □ ● 日动页面 HQ |
| 传输到储存 | | • ○ ● 黒日多理枝 HQ ○ ● 彩色多堆枝 HQ ○ ● 彩色多堆枝 HQ ○ |
| 刻录到 CD-ROM E: | Ŷ | ■ ● 目初多堆枝 FQ ● ● 彩色照片 ● ● 彩色照片 |
| 刷新 属性… | | 新建 副本 修改 删除 |
| 确定 | | 取消 应用(A) 帮助 |

2. 点击属性按钮,打开"文本文档 OneTouch 链接属性"窗口。在此窗口,您可以选择未检测到文本或识别失败时 OneTouch 应执行的操作,并向 OneTouch 添加其他应用程序。

注意,如果您最近安装了某应用程序,请点击刷新按钮,查看在您尝试手动添加此应用程序前, OneTouch 是否会自动配置此链接。

文本文档属性

这些属性应用于 Microsoft Word、Microsoft Excel[®]和列表中由其图标表示的任何其他文本编辑应用程序。

| | OneTouch 4. | 5 <mark>链接属性</mark> | ? × |
|-----------------|-------------------------------|---------------------|----------|
| 文本文档 | | | |
| 🔊 此组中 | 的应用程序只接受基于 | 于文本的文档。 | |
| XII Microsoft E | xcel xplorer /ord | | |
| 繁 賞和 oce | 删除应用程序 | 添加应用程序 | 李 |
| | ∞血 送文件,即使未找到 [本识别失败,则显示 | 文本 信息 | |
| 确定 | 取消 | 应用(A) | 帮助 |

- 添加应用程序 点击此按钮, 打开"添加基本文本的链接"对话框, 因此您可以在 OneTouch 中添加其他 文本编辑应用程序。
- 删除应用程序 在列表中选择应用程序,然后点击此按钮,以从 OneTouch 列表中删除应用程序。只可删除由您添加的应用程序,无法删除安装 OneTouch 时连接的目标。

常规 OCR 设置 — 点击适用于您所需选项的 OCR 设置框。这些选项将应用于该群组中的所有应用程序。

- 始终发送文件,即使未找到文本—将扫描文件发送至此应用程序,即使图片看似并未包含文本。当您 使用适用于文本应用程序的扫描仪按钮扫描照片时,可能会发生这种情况。
- 如果文本识别失败,则显示信息 如果 OCR 阅读器未在图片中检测到文本,屏幕上会打开一则消息。

添加文本编辑器应用程序

1. 要在列表中添加其他应用程序,请点击添加应用程序按钮。"添加基本文本的链接"对话框将打开。

| 添加基于文本的链接 | ? × |
|-------------------------|-----|
| 现在您可以定义可接受文本文档的自定义应用程序 | š. |
| 第1步:选择应用程序的路径 | |
| 1 | 浏览 |
| 第2步:命名应用程序 | |
| 第3步:选择此应用程序的图标 | |
| | |
| 第4步:选择此应用程序支持的文本格式 | |
| HTML 格式的文件 (*.HTML) | ^ |
| □ 富文本格式 (*.RTF) | |
| □ 标准 ASCII 乂本义讦 (*.1X1) | ~ |
| < | > |
| | |

2. 点击浏览查找您要在列表中添加的应用程序。

当您使用"浏览"按钮选择应用程序时,系统会自动填写对话框中的第1步和第2步,并在第3步中显示应用程序图标。

- 3. 在对话框的第3步中选择图标。该图标将显示在 "OneTouch 目标"列表中。
- 4. 在对话框的第4步,选择应用程序接受的文件格式。
 - 富文本格式 如果您的应用程序可以打开 *.rtf 文件(包含格式的纯文本文档),请选择此选项。 Microsoft 的 WordPad 应用程序是兼容 *.rtf 文件格式的应用程序。
 - 标准 ASCII 文本文件 如果您要向文本编辑应用程序发送不带格式的纯文本,请选择此选项。大多 数文本编辑应用程序都接受纯文本 (*.txt) 文件。
 - Adobe PDF 格式 如果要在列表中添加 PDF 查看或编辑应用程序,请选择此选项。此 PDF 格式只 是一种图片格式,无法识别使用 OCR 的文档,并且您无法在最终文件中搜索或编辑文本。您只能添 加可以打开 *.pdf 文件的应用程序。
 - Adobe 可搜索的 PDF 这是带隐藏可搜索文本层的 PDF 图片格式。您无法编辑此文件中的文本。 您只能添加可以打开 *.pdf 文件的应用程序。

您在第4步中选择的选项决定了 "OneTouch 属性"窗口中适用于这些应用程序的页面格式图标。请参阅应用程序附带的文档,查看应用程序接受的文本格式。

- 5. 在此窗口完成更改后,请点击添加按钮接受更改并关闭窗口。
- 6. 在"链接属性"窗口中点击确定。
- 7. 在 "OneTouch 属性"窗口点击刷新,现在您应该就能够使用新应用程序了。

静态图片客户端

如果您要指定应用程序,用于在流程开始时进行扫描,您可以使用事件转发。

支持的文件格式—开始扫描前,如果未选中扫描到静态图片客户端作为目标应用程序,您无法选择文件格式。

目标类型—"静态图片客户端"目标属于"事件转发链接"。要在目标列表中使用此目标,您必须在"OneTouch 属性"窗口的"选项"选项卡中选择"STI事件转发"。

请注意,如果您已打开扫描到多个目标的选项,那么无法选择"静态图片客户端"目标。请点击"选项"选项 卡,并取消选中"启用扫描到多个目标",继续扫描到此目标。

| 多功能 选项 | | | |
|------------|---|--------------------------------|-----|
| ; / 扫描 | | 选择格式: | |
| 选择目标: | | | |
| SharePoint | ^ | BMP TIFF JPG PDF ■ 创建单个图片文件 | 无 |
| 😱 发送到应用程序 | | 选择配置: | |
| | | 🎝 🐨 黑白页面 HQ | 8 |
| FTP 传输 | | 🝓 🐨 彩色页面 HQ | 8 |
| ■ 打开扫描文档 | | 📓 🐨 自动页面 HQ | 8 |
| | | 🍢 🐨 黑白多堆栈 HQ | 8 |
| SMTP | | 🝓 🐨 彩色多堆栈 HQ | 8 |
| | | 🌌 🐨 自动多堆栈 HQ | 8 |
| | ¥ | 🝓 🐨 彩色照片 | 0 🗸 |
| 刷新 属性… | | 新建 副本 修改 | 刪除 |

- 1. 打开 "OneTouch 属性"窗口,选择静态图片客户端作为"目标应用程序"。
- 2. 点击确定。
- 3. 使用您为事件转发选择的按钮开始扫描。

4. 对话框将打开,您可以选择用于扫描的应用程序。在对话框中选择您要的应用程序,并点击确定。

| | × |
|--|---|
| OneTouch Event Forwarding | |
| | |
| 选择要为此操作启动的程序(S): | |
| Windows 传真和扫描应用程序。 通过扫描仪获取、管理和传送图像。 | |
| 扫描 从扫描仪获取照片或其他图像 | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
| 海宁 取迷 | |
| URLE AV. H | |

现在您选择的应用程序将打开,您可以继续使用此应用程序的界面进行扫描。

技术说明

如果扫描仪扫描并将图片发送到应用程序,而未提示您选择要运行的应用程序,那么扫描仪事件的控制面板选项将自动设为运行创建事件时所指定的程序。按以下步骤操作,更改扫描仪的事件设置。

- 1. 打开 Windows 控制面板。
- 2. Windows 7 及更高版本 从 Windows 控制面板中打开硬件和声音, 然后打开设备和打印机。 右击扫 描仪, 然后从列表中选择扫描属性。
- 3. 点击事件选项卡。
- 选择选项提示输入要运行的程序,在扫描到"静态图片客户端"时接收提示。或者,选择开始此程序, 然后从列表中选择一个应用程序,以使在每次扫描到"静态图片客户端"时都开始此应用程序。
- 5. 此窗口的更改完成后,请点击确定。
- 6. 现在,当您使用"事件转发"进行扫描时,您会收到选择应用程序的提示,您选择的默认应用程序也会 打开。

图片编辑器

图片编辑器包括 Microsoft 画图和其他绘图和图形应用程序。

支持的文件格式—可用的文件格式根据所选目标应用程序而定。例如,您可以将 BMP、GIF、PNG 或 JPG 扫描到 Microsoft 的"画图"应用程序,但 TIFF 则不可以。请参阅第 28 页的 图像格式,了解有关 OneTouch 所支持的图片格式的性情。

目标类型—目标属于"简单图片链接"。要在目标列表中使用此目标,您必须在"OneTouch 属性"窗口的"选项"选项卡中选择"图片编辑器"(即"画图")。如果您使用的图片编辑应用程序未显示在"选择目标"列表中,您可以使用"图片文档 OneTouch 链接属性"窗口添加应用程序。

1. 在 "OneTouch 属性"窗口选择其中一个默认图片编辑器(例如 "Microsoft 画图")。

| : 1扫描 | | 选择格式 | : | | 内 | | |
|-------------------|---|--------------|---|------------|--------------|--------|---|
| | ^ | BMP ✔ 创建自 | TIFF | JPG 文件 | PDF | 无 | - |
| Microsoft Outlook | | 选择配置 | : 2 21111111111111111111111111111111111 | HO | | A | ^ |
| SharePoint | | | 彩色页面 | HQ | | 3 | |
| 发送到应用程序 | | 🖬 🐨 🖬 | 自动页面 黑白多堆 | HQ 桃 HO | | ð A | |
| FTP 传输 | | 4 | 彩色多堆 | 栈HQ | | ð | |
| 打开扫描文档 | | 🖬 🐨 🛿 | 自动多堆 彩色照片 | 桟HQ | | 0 0 | |
| 日本 国体 | × | ÷€2争 | 희ォ | · 66 | 8 2 5 | 明保全 | • |

2. 点击属性按钮,打开"图片文档 OneTouch 链接属性"窗口。

您可以从此窗口添加应用程序,并设置其他文档处理选项。

注意,如果您最近安装了某应用程序,请点击刷新按钮,查看在您尝试手动添加此应用程序前, OneTouch 是否会自动配置此链接。

图片文档属性

这些属性应用于 "Microsoft 画图"和其他图片处理应用程序。

| | OneTouch 4. | 5 链接属性 | ? × |
|-------------|-------------|--------|-----|
| 图片文档 | | | |
| 🔏 此组中 | 的应用程序只能用于图 | 图片文档。 | |
| () | | | |
| | | | |
| | | | |
| | 删除应用程序 | 添加应用程序 | |
| 警 彩色文档 □ 使用 | | | |
| 日 将位的 | 图转换为 JPEG | | |
| | | | |
| 确定 | 取消 | 应用(A) | 帮助 |

- 添加应用程序 点击此按钮, 打开 "添加简单图片链接"对话框, 因此您可以在 OneTouch 中添加其他图 片编辑应用程序。
- 删除应用程序 在列表中选择应用程序,然后点击此按钮,以从 OneTouch 列表中删除应用程序。只可删除由您添加的应用程序,无法删除安装 OneTouch 时链接的目标。

彩色文档处理 — 点击适用于您要的选项的彩色文档处理设置框。这些选项将应用于该群组中的所有应用程序。

- 使用屏幕分辨率转换位图 使用此选项以确保图片适合计算机屏幕的大小。当将计算机屏幕设为较低分 辨率时,高分辨率的位图图片可能尺寸太大而无法适合屏幕的大小。转换位图图片以匹配屏幕分辨率确 保图片适合屏幕的大小。
- 将位图转换为 JPEG JPEG 图片可以进行压缩以生成较小文件大小的文件,因此,也减少了传输时间。 使用此选项可对图片文件进行压缩。
添加图片编辑器应用程序

1. 要在列表中添加其他应用程序,请点击添加应用程序按钮。

| 添加简单图片链接 | ? | × |
|--|----|---|
| 现在您可以定义可接受图片文档的自定义应用程序 | 50 | |
| 第1步:选择应用程序的路径 | 澟 | 览 |
| 第2步:命名应用程序 | | |
| 第3步:选择此应用程序的图标 | | |
| 第4步:选择此应用程序支持的图片格式 | | |
| □ Windows 位图文件 (*.BMP) □ 标签信息文件 (*.TIF) □ JPEG 压缩文件 (*.JPG) □ Compugraphics 文件 (*.GIF) □ 可移植网络图形文件 (*.PNG) | | |
| 取消 添加 | 帮助 | b |

2. 点击浏览查找您要在列表中添加的应用程序。

当您使用"浏览"按钮选择应用程序时,系统会自动填写对话框中的第1步和第2步,并在第3步中显示应用程序图标。

- 3. 在对话框的第3步中选择图标。该图标将显示在 "OneTouch 目标"列表中。
- 4. 在对话框的第4步,选择应用程序接受的文件格式。
 - Windows 位图文件 如果要以 BMP 文件扫描到图片应用程序,请选择此选项。由于最终扫描图片 未经压缩,因此此格式会创建最大文件大小。
 - 标签图像文件 如果您的应用程序支持 TIF 图片文件,请选择此选项。TIF 文件格式支持单个文件 中的多张页面。
 - JPEG 压缩文件 这是一种压缩图片格式,由于文件大小小于 BMP 文件,通常在以电子方式分享照 片或扫描的图片时使用。
 - Compugraphics 文件 如果您的应用程序支持 GIF 图片,请选择此选项。此文件格式通常用于网页上的图标和小图片。

您在第4步中选择的选项决定了 "OneTouch 属性"窗口中适用于这些应用程序的页面格式图标。请参阅应用程序附带的文档,查看应用程序接受的文本格式。

- 5. 在此窗口完成更改后,请点击添加按钮接受更改并关闭窗口。
- 6. 在"链接属性"窗口中点击确定。
- 7. 在 "OneTouch 属性"窗口点击刷新,现在您应该就能够使用新应用程序了。

PDF 应用程序

PDF 目标是可以打开和/或编辑 Adobe PDF 文件格式的应用程序。

支持的文件类型— PDF 目标群组的应用程序支持 *.pdf 文件格式。安装 模块或软件后, OneTouch 包含将 扫描为 sPDF 的选项。选择此格式仍会创建一个 *.pdf 文件, 但是 "s" 字母表示在将文件发送到 PDF 应用程 序之前, OCR 会对图片进行处理。

■ sPDF — 此格式创建包含扫描页面原始图片的*.pdf 文件,您可以使用隐藏文本层在文件中搜索文本。

目标类型—此目标类型属于 "PDF 链接"。要在目标列表中使用此目标, 您必须在 "OneTouch 属性" 窗口的 "选项" 选项卡中选择 "PDF 应用程序"。

| One | eTo | ouch 4.6 属性 ? × |
|---------------------|-----|--|
| 多功能 选项 | | |
| ;↓扫描 | | 选择格式: |
| 选择目标: | | |
| 🥂 写字板 | ^ | BMP TIFF JPG PDF sPDF □ 创建单个图片文件 |
| 🥥 记事本 | l | 选择配置: |
| Acrobat Reader 10.0 | | - · · · · · · · · · · · · · · · · · · · |
| 传输到储存 | | □ 〒 自动页面 HQ 0 ■ 〒 里白多堆枝 HO 0 |
| 刻录到 CD-ROM E: | | 4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |
| S Fax | | ■ ● 自动多堆桟 HQ ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● |
| 刷新 属性… | ŕ | 新建 副本 修改 删除 |
| 确定 | | 取消 应用(A) 帮助 |

如果您使用的 PDF 应用程序未显示在"选择目标"列表中,您可以使用"文本文档 OneTouch 链接属性"窗口添加应用程序。

- 1. 点击 "OneTouch 属性"窗口中的选项标签。
- 2. 确保选中 PDF 应用程序和文本编辑应用程序,然后点击按钮选项卡。

请注意,您在 OneTouch 中手动添加的任何 PDF 应用程序都属于"基于文本的链接"。这些应用程序只在启用文本编辑应用程序时显示在目标列表中。

3. 点击其中一个默认文本编辑器,例如 WordPad。

| One | eTo | ouch 4.6 属性 ? × |
|---------------------|-----|--|
| 多功能 选项 | | |
| ÷ <mark>∤</mark> 扫描 | | 选择格式: |
| 选择目标: | | |
| Microsoft Word | | |
| 至 写字板 | | 选择配置: |
| 🔊 记事本 | | |
| Acrobat Reader 10.0 | | ■ 〒 自动页面 HQ 0 ■ 〒 〒 年68推枝 HO 0 0 |
| 传输到储存 | | → The state of t |
| 刻录到 CD-ROM E: | | □ 〒 自动多堆桟 HQ 合 ■ 〒 彩色照片 合 |
| 刷新 属性… | Y | 新建 副本 修改 删除 |
| 确定 | | 取消 应用(A) 帮助 |

- 4. 点击属性按钮。
- 5. 要在列表中添加其他应用程序,请点击添加应用程序按钮。"添加基本文本的链接"对话框将打开。

| R | 添加基于文本的 | 的链接 | ? | × |
|----------------|-------------|----------|----|----------------|
| 300 现在您可以定义 | 可接受文本文档的 | 的自定义应用程序 | 亨。 | |
| 第1步:选择应用程序的 | 的路径 | | | |
| | | | 浏 | 览 |
| 第2步:命名应用程序 | | | | |
| 第3步:选择此应用程序 | 約图标 | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| 第4步:选择此应用程序 | 多支持的文本格式 | | | |
| □ HTML 格式的文 | [件 (*.HTML) | | | ^ |
| □ 富文本格式 (* | .RTF) | | | |
| □ 标准 ASCII 文2 | 本文件 (*.TXT) | | | |
| □ Adobe PDF 松云 | f (* PDF) | | | |
| • | | | | > [×] |

6. 点击浏览查找您要在列表中添加的应用程序。

当您使用"浏览"按钮选择应用程序时,系统会自动填写对话框中的第1步和第2步,并在第3步中显示应用程序图标。

7. 在对话框的第3步中选择图标。该图标将显示在 "OneTouch 目标"列表中。

8. 在对话框的第4步,选择 Adobe PDF 格式和 Adobe 可搜索的 PDF。

Adobe PDF 格式 — 如果要在列表中添加 PDF 查看或编辑应用程序,请选择此选项。此 PDF 格式只是一种图片格式,无法识别使用 OCR 的文档,并且您无法在最终文件中搜索或编辑文本。您只能添加可以 打开 *.pdf 文件的应用程序。

Adobe 可搜索的 PDF — 这是带隐藏可搜索文本层的 PDF 图片格式。您无法编辑此文件中的文本。您只能添加可以打开 *.pdf 文件的应用程序。

您在第4步中选择的选项决定了 "OneTouch 属性"窗口中适用于这些应用程序的页面格式图标。请参阅 应用程序附带的文档, 查看应用程序接受的文本格式。

- 9. 在此窗口完成更改后,请点击添加按钮接受更改并关闭窗口。
- 10. 在"链接属性"窗口中点击确定。
- 11. 在 "OneTouch 属性"窗口点击刷新,现在您应该就能够使用新应用程序了。

发送到应用程序

您可以使用发送到应用程序链接选择计算机上的任何应用程序作为扫描目标。

支持的文件类型— 扫描到此目标时, OneTouch 中的所有图片文件格式均可使用。按照以下操作配置链接后,请确保应用程序可以打开您选择的文件格式。请参阅第 30 页的 文本格式, 查看安装 OCR 后所能使用的文本文件格式列表。

目标类型——此目标类型属于"文档管理链接"。要在目标列表中使用此目标,您必须在"OneTouch 属性"窗口的选项选项卡中选择文档管理。

您必须在首次尝试扫描到此目标之前,对此目标进行配置。如果您未事先配置链接而进行扫描,OneTouch 日志查看器将打开,并显示将图片发送到发送到应用程序链接失败。

| 多功能 选项 | | |
|----------------------------------|---|-------------------------------------|
| □□扫描 | | |
| ▲ 1 1→10 | | 选择格式: |
| 选择目标: | | |
| Microsoft XPS Document Writer | ^ | BMP TIFF JPG PDF sPDF ✓ 创建单个图片文件 |
| (1) 画图 | | 选择配置: |
| | | 🔁 🐨 黑白页面 HQ 🛛 👌 🔦 |
| Microsoft Outlook | | 🔩 🐨 彩色页面 HQ 👌 |
| SharePoint | | 🚰 🐨 自动页面 HQ 👌 🚽 |
| | | 🖥 🐨 黑白多堆栈 HQ 👌 |
| 😪 发送到应用程序 | | 🝓 🐨 彩色多堆栈 HQ 👌 |
| | 1 | 📕 🐨 自动多堆栈 HQ 🛛 👌 |
| | ~ | 🔩 🐨 彩色照片 🛛 👌 🦕 |
| 刷新 属性… | | 新建 副本 修改 删除 |
| 确定 | | 取消 应用(A) 帮助 |

点击属性按钮,为发送到应用程序链接打开 "OneTouch 链接属性"。您可以在此窗口为此链接配置默认应用程序。

配置链接属性完成后,所有默认扫描配置将立即更新为发送到您在此窗口中指定的应用程序。创建新配置时,默认设置还会匹配您在此处选择的选项。如果您在一个配置中修改了此选项,那么更改此"链接属性"窗口中的选项不会再更新至您已修改的配置。

 点击新建、复制或编辑按钮,打开"扫描配置属性"窗口。点击发送到应用程序选项卡并使用此窗口设置 配置,以扫描到其他应用程序,而非在"链接属性"窗口选择的应用程序。

更改此窗口中的选项只影响您正创建或修改的配置。所有其他配置将为此目标保存其设置。

要为"发送到应用程序"链接配置目标应用程序,请执行以下操作:

| 送到应用程序 | 扫描设置 | 页面设置 | Acuity |
|---|---|-----------------------------|--------------------|
| 扫描到此目标的文件将启动您下面所配置的应用 程序。 | 发送到应用程序 | 高级; 示的文件将启动您 | 设置 修改 下面所配置的应用程 |
| 过用程序路径: | 应用程序路径: | | à |
| ■ 配置高级功能 ■ 为每张图片启用应用程序 ■ 生成元数据 ■ 将工作状态附加到参数 命令行参数: | □ 配置高級功能 ✓ 为每张图片启 □ 生成元数据 □ 将工作状态附 命令行参数: | 用应用程序 加到参数 | |
| ●将扫描文件名附加到参数 ●将作业文件附加到参数 | ● 将扫描文件名 ● 将作业文件附 | 附加到参数 加到参数 | |
| | 确定 | 取消 | 应用(A) |

发送到应用程序 OneTouch 链接属性窗口

1. 点击浏览打开 Windows 文件浏览器,并导航至应用程序的可执行 (*.exe) 文件的位置。

大多数情况下,应用程序的目录位于 C:\磁盘的程序目录中。因为您可以选择任何可执行文件,请确保 所选应用程序可以接收图片或文本文件。

2. 选择应用程序的 *.exe 文件, 然后点击打开。

现在应用程序的*.exe 文件路径已显示在"应用程序路径"字段。

3. 点击确定关闭窗口。

对于基本扫描,您无需调整此窗口中的任何其他设置。默认设置可用于大多数应用程序。下面介绍了高级设置。

4. 在 "OneTouch 属性"窗口中选择文件格式和扫描配置。

如果您选择文本文件格式,扫描图片将在发送到所选应用程序前转化为可编辑文本。

- 5. 点击确定关闭 OneTouch。
- 6. 将文档放入扫描仪,使用您为使用"发送到应用程序"而设置的按钮开始扫描。
- 7. 扫描仪开始扫描,并在完成后将扫描文件发送到您选择的应用程序。

技术说明

配置此连接后,您可能需要在 "OneTouch 属性"窗口点击刷新,以在选择目标列表中显示正确的应用程序。

配置高级功能 — 选择此选项,为此链接更改默认设置。只有高级用户和应用程序开发人员可以修改这些设置。

| 发送到应用程序 | 扫描设置 页面设置 Acuity 设置 发送到应用程序 高级设置 修改设置 |
|---|--|
| ▲ 程序。 应用程序路径: | 扫描到此目标的文件将启动您下面所配置的应用程序。 应用程序路径: 浏览 |
| 浏览… ✓ 配置高级功能 ✓ 內每张图片自用应用程序 □ 生成元数据 □ 将工作状态附加到參数 命令行参数: | ✓ 配置高級功能 ✓ 为每张图片启用应用程序 □ 生成元数据 □ 名工作状态附加到参数 命令行参数: |
| 将扫描文件名附加到参数 将作业文件附加到参数 | ● 将扫描文件名附加到参数 ● 将作业文件附加到参数 确定 ● 取消 应用(A) ● 帮助 |
| 确定 取消 应用(A) 帮助 | 发送到应用程序扫描配置属性窗口 |

发送到应用程序 OneTouch 链接属性窗口

为每张图片启动应用程序—选择此选项后,应用程序将为每张扫描的图片打开一次。只有您扫描到的应用程序接受多页文件时,您才应取消选中此选项。

例如, Microsoft 的"画图"应用程序一次只接受1张图片,因此当扫描多张图片时,选择此选项后," 画图"将在传输一张图片时打开一次。反之, Microsoft 的 WordPad 将打开多页文件,因此扫描多张图 片时,如果未选择此选项,WordPad 只需启动一次即可。如果您扫描到 WordPad,而且仍然选择了此选 项,那么 WordPad 将为每张传输的图片都打开一次。

生成元数据-在TWAIN界面中启用条码检测后应使用此选项。选中此选项后,在扫描含有条码的页面时,系统将生成含有条码元数据的独立文件。系统会将该文件与图像保存在同一位置,而且应该会在读取内容后将其删除。

元数据文件与扫描图片同名,并添加.MD 文件扩展名。例如:~OTTDE51001F.JPG.MD.

文件中将包含所有页面的以下信息:

[Page 1]

BarcodeCount=2

BarcodeType1=0

BarcodeText1="SCN - TAX"

BarcodeType2=12

BarcodeText2="NAME=2014 John & Elizabeth Smith"

其中条码类型是下列表格中与条码相对应的数字。

| 数字 | 名称 |
|----|--------------------|
| 0 | Code 39 (3 of 9) |
| 1 | Interleaved 2 of 5 |

| 数字 | 名称 |
|--------|----------------------------|
| 2 | Non interleaved 2 of 5 |
| 3 | Code 93 |
| 4 | Code 128 |
| 5 | GS1-128 |
| 6 | Codabar |
| 7 | UPC-A |
| 8 | UPC-E |
| 9 | EAN-8 |
| 10 | EAN-13 |
| 11 | POSTNET |
| 12 | PDF-417 |
| 13 | 2 of 5 Industrial |
| 14 | 2 of 5 Matrix |
| 15 | 2 of 5 Datalogic |
| 16 | 2 of 5 IATA |
| 17 | 3 of 9 Full ASCII |
| 18 | Codabar with start stop |
| 49 | Maxicode |
| 20 | QR Code |
| 32769 | GS1 Databar (RSS 14) |
| 32770 | GS1 Databar (RSS Expanded) |
| 32771 | Aztec |
| 32772 | DataMatrix |
| 所有其他信息 | 未识别 |

■ 将工作状态附加到参数-选中此选项后,系统将添加显示工作状态的命令行参数。

参数格式为[/JobStatus] [ID] [_JobStatus]

扫描第一张图片时,工作状态显示为[_JobStart],从第二页起为[_JobContinue]。工作完成后则为 [_JobEnd]。例如:

/JobStatus 008ED7DC_C668_4107_9153_996CC0262A1C_JobStart

- 命令行参数—输入启动应用程序时要使用的选项。这些值是特定于应用程序的,因此您应只输入应用程序开发人员提供的值。命令行参数不是使用此链接所必需的,此字段可以留空,您可以根据需要更改此部分的其他设置。
- 将扫描文件名附加到参数—此选项将在上面所指定参数列表的最后添加每个图片文件的名称。这是大 多数应用程序不必需的默认选择,可能不适用于包含图片名称的作业文件。
- 将作业文件附加到参数—此选项将在上面所指定参数列表的最后添加每个作业文件的名称。扫描时将创建专属文件,该文件包含一个扫描作业中的每个图片的列表。只有在确定您所扫描到的应用程序可以使用作业文件接受图片传输时,才可以选择此选项。

扫描到多个目标

扫描到多个目标与扫描到单一目标的工作方式相同,只不过 OneTouch 将最终扫描分发到几个目标。此选项为每个 OneTouch 按钮分别启用。

1. 打开 "OneTouch 属性"窗口,点击选项选项卡。



- 2. 选择启用扫描到多个目标,然后点击返回配置选项卡。
- 在所选目标(#)列表中点击每个您要发送扫描图片的目标。再次点击可取消选中目标。
 点击每个目标,所选目标数都会计数,以便于您了解选择接收图片的应用程序的数目。

| OneTouch 4.6 属性 | | |
|---------------------------|---|---|
| 多功能 选项 | | |
| ÷ <mark>∶</mark> 扫描 | | 选择格式: |
| Microsoft Word | ^ | BMP TIFF JPG PDF TEXT □ 创建单个图片文件 |
| 王 写字板 | | 选择配置: |
| <i>之</i> 〕 ^{记事本} | | - 3 家彩色页面 HQ 👌 |
| Acrobat Reader 10.0 | | □ 〒 自动页面 HQ 合 ■ 〒 二 回 回 回 回 回 回 回 回 回 回 回 回 回 回 回 回 回 回 |
| 6输到储存 | | 🔥 🐨 彩色多堆栈 HQ 👌 |
| 刻录到 CD-ROM E: | v | ■ ● 自动多堆税 HQ 分 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● |
| 刷新 属性… | | 新建 副本 修改 删除 |
| 确定 | | 取消 应用(A) 帮助 |

4. 如果您选择的任一目标有总体配置属性,系统将启用"所选目标"底部的"属性"按钮,以便于您配置目标属性。点击属性按钮,打开"OneTouch链接属性"窗口以配置目标。

| | OneTou | ch 4.6 链接属性 | ? × |
|--|--|------------------------|------------|
| 发送到应用程 | 序 | FTP 传输 | |
| SMTP 属性 | 储存 | 图片文档 | SharePoint |
| ぶろう うちょう いっしょう いいち いっしょう いち いっしょう いう いっしょう いいち いっしょう いうち いっしょう いいちょう いっしょう いいちょう いい いいちょう いいちょう いい いい いいちょう いい いい いい いい いい いい いい いい い いい | 接上的文档 D 刻录机)上 | 将传输到存储设备(.° | 【即文件 |
| Intranspondence 〇 所有文档 〇 文档按提 〇 文档按提 〇 文档按提 〇 文档校理 〇 文档校理 〇 文档校理 〇 工档校支 〇 工档校支 〇 工格好多 〇 工格好多 〇 工格分支 〇 工 日本 〇 工 日本 〇 一 日本<!--</th--><th>都位于根目 別放入文件夹 別放入文件夹 型放入文件 型放入文件 「项 「录 5℃CD (70</th><th>录中 夹 0 MB) 时显示信息</th><th></th> | 都位于根目 別放入文件夹 別放入文件夹 型放入文件 型放入文件 「项 「录 5℃CD (70 | 录中 夹 0 MB) 时显示信息 | |
| 储存位置 C:\Users\Docume | nts\Mv OneTo | ouch Archive | 河時 |
| □ 目的地文件夹 ☑ 完成扫描后打 □ 文件锁定 | 提示 开储存文件3 | 夹 | 012A2 |
| 确定 | 取消 | 应用(A) | 帮助 |

具有总体属性的每个目标都会以其在 "OneTouch 链接属性 " 窗口中的配置选项卡表示。请参阅上一部分 所述的目标说明,了解如何配置目标特定选项。

此窗口的更改完成后,请点击确定。

5. 在选择格式面板中为扫描图片选择文件格式。

您只能一次扫描为一种格式,因此所有选择的目标必须有相同的文件类型。在选择目标时,与您所选文 件类型不同的目标将自动停用。

例如,如果您扫描到打印机和电子邮件,由于打印机只接收未压缩的图片格式,因此只可以选择 BMP 文件格式。只有取消选中打印机后,才可以启用所有其他图片格式和所有文本格式。



6. 在选择配置列表中选择您要用于扫描的扫描配置。

点击编辑按钮,打开"扫描配置属性"窗口以配置任何目标特定的扫描选项。

| | | 扫描配置属性 | | ? × |
|----------|------------|-------------|-------|------------------|
| SharePo | int | 发送到应用程序 | F | TP 传输 |
| SMTP | 配置 | 高级设置 | 修 | 改设置 |
| 扫描设置 | 页面设置 | Acuity 设置 | | 储存选项 |
| 新建配置 | | | | \triangleright |
| □ 使用 TWA | IN 驱动器 PLI | US 设置 | | ÷ |
| 模式 | | 分辨率 | | |
| 🖥 🖲 黑白 | | 100 200 400 | 600 | |
| 🤞 〇 灰度 | | | 20 | 00 dpi |
| 🤞 🔾 颜色 | | | | |
| 亮度: | | | | 50 % |
| 对比度: | | | | |
| | · 海完 | 即淵 応日 | | 帮助 |
| , | -unit | | 3(-4) | 19990 |

具有扫描前配置属性的每个目标都会以其在 "OneTouch 扫描配置属性"窗口中的配置选项卡表示。请参阅上一部分所述的目标说明,了解如何配置目标特定选项。

此窗口的更改完成后,请点击确定。

- 7. 在 "OneTouch 属性"窗口中点击确定。
- 8. 在扫描仪中加载文档,使用您为扫描到多个目标而设置的按钮开始扫描。

扫描仪开始扫描,并在完成后将图片发送到您在"OneTouch 属性"窗口中选择的每个目标。

技术说明

■ 静态图片客户端目标无法用于多个目标扫描。选择启用扫描到多个目标后,此目标将停用。

硬件属性

"OneTouch硬件属性"窗口显示扫描仪的相关信息。您可以从此窗口启动扫描仪的"设备配置属性"窗口。

1. 右键点击 OneTouch 图标,并从弹出式菜单中选择显示硬件。



2. "硬件属性"对话框将打开,并显示扫描仪的相关信息。

| OneTouch 4.6 硬件属性 | ? × |
|---|---------|
| 更件 | |
| 工作组硬件状态: | |
| ◎ 本地主机 | |
| | 属性… |
| | 99.7071 |
| ◇ ◇ 扫描仪类型:自动文档送纸器 (支持双面) ◇ 光学分辨率:600 x 600 dpi (48 bpp 内部颜色) ◇ Max 文档大小: 8.50" x 38.00" ◇ OneTouch 按钮计数:9 | |
| 确定 取消 | 应用(A) |

3. 点击属性按钮,打开"设备配置属性"窗口。

设备设置

"设备设置"面板显示扫描仪的硬件信息。如果扫描仪具有任何硬件调整选项或自动清理选项,都会在此处显示。这些选项特定于当前扫描仪,有关详情,请参阅扫描仪指南的"维护"部分。扫描仪指南位于安装盘中的"用户指南"部分。

根据您的操作系统和用户凭据,这些选项可能停用。因此,您的扫描仪用户指南将包含有关通过 Windows" 控制面板 "访问此窗口的说明。

| | × |
|---|---|
| 设备设置 驱动程序设置 | |
| (資宜)室 2. 2014 2. 2014 2. 2014 3. 2014 2. 2014 | 垫片扫描: 190 2 滚轮扫描: 189 2 扫描的总页数: 来自 ADF (単面): 371 来自 ADF (双面): 83 多层送纸: 6 卡纸: 15 |
| | 确定取消 |

驱动程序设置

此面板中的选项用于配置 TWAIN 界面在一些情景下如何操作。请参阅安装光盘中的 TWAIN 扫描指南,获取相关说明。您还可以点击 TWAIN 界面中的"帮助"按钮,在 Internet 浏览器中打开说明。

| | | | | | | ~ |
|-------|----------|------------|------|-------|----|----|
| 常规 | 事件 | 颜色管理 | 设备设置 | 驱动程序诊 | 置 | |
| 常规 | | | | | | |
| 日観 | 定设置 | | | | | |
| 默认道 | 杨设:上 | 次使用的设 | 置 | • | | |
| TWAI | √ 驱动程序 | | | | | |
| Ē | 动传输 | | | | | |
| 日传 | 输时自动 | 关闭 | | | | |
| 35 | 制使用无 | 用户界面模 | 式 | | | |
| 🗌 秒 | 设覆盖功 | 能 | | | | |
| | 明用户压 | 缩功能 | | | | |
| 山注 | 意压缩 | | | | | |
| | IL TWCC_ | CAPSEQERRO | R | | | |
| 19 | (古 TWALL | 菆贝端 1 | | | | |
| WIA 👰 | 驱动程序 | | | | | |
| □●便 | 明默认的 | WIA 用户学 | 「「」 | | | |
| 山橋 | ųų WIA 1 | . 0 | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | 确定 | 取消 |

应用程序设置

如果您的扫描仪具有影响扫描界面操作方式之一的硬件选项时,将显示此选项。如果未显示"应用程序设置"面板,请忽略此部分。

| 常规 | 事件 | 颜色管理 | 设备设置 | 驱动程序设置 | 应用程序设置 |] |
|-------------------|-----------------------------------|---------------|------|-------------|----------|------|
| ф.у.б. От . Т. | | | KHKE | 324/11/7 KE | 12112142 | |
| oner ∎∄ | oucn 4 1 5]开 AutoI | in Launch™ | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | HUSH |

- 打开 AutoLaunch[™] 如果您的扫描仪具有前端进纸功能,界面中将显示此选项。启用后,项目插入扫 描仪前端时将自动开始扫描。有关使用此选项的说明位于扫描仪用户指南的"加载文档"章节。
- 结合 如果您的扫描仪具有 USB 端口,以将扫描仪连接到其他扫描仪,界面中将显示此选项。有关使用此选项的说明位于 TWAIN 扫描指南的"连接到其他扫描仪"章节。

故障排除

问题:使用 Windows 图像采集 (WIA) 进行扫描后,扫描仪按钮停止运行。

使用 WIA 界面执行扫描后,在使用扫描仪上的按钮进行扫描前,您必须关闭您所使用的应用程序。使用 TWAIN 界面进行扫描不会发生这种情况。

问题:无法成功完成安装。如果安装完成,扫描仪的 OneTouch 选项不能正常运行。

可能是由于您的计算机中已经安装了适用于其他扫描仪的某些驱动程序。或者,您之前有其他 Visioneer 或 Xerox[®] 扫描仪,该驱动程序仍存在于您的计算机中。它们会干扰安装和 OneTouch 选项,您需要删除这些 其他驱动程序并重新安装扫描仪。请参阅其他扫描仪附带的文档,查看删除其驱动程序的步骤。

问题:计算机一直显示硬盘空间不足错误信息。

可用硬盘空间的最低系统要求适用于软件安装和低分辨率的基本扫描。高分辨率扫描会生成大小超过1 GB的文件。释放一些硬盘空间以便软件能够保存扫描图片。

问题: 计算机一直显示内存不足错误信息。

以较高分辨率扫描长页面时,可能出现"内存不足"错误。此问题最常见于 Windows XP,由于在彩色或灰度 模式下以 300 dpi 或更高分辨率扫描长页面时,生成文件的尺寸很大。不过,其他操作系统也可能会发生此 问题。如果系统显示内存不足错误信息,请尝试调整页面长度和/或扫描分辨率。

问题:使用"创建单个图片文件"时,并非所有扫描页面都发送到了所选目标。

应用程序可打开的次数有限。当选择"创建单个图片文件"并扫描到某目标应用程序后,扫描页面的每一面都会打开一个此应用程序的新实例。如果您要在应用程序中立即打开图片,请将扫描批次限制为少于 5页。

或者,您可以使用"传输到保存"将目标设为计算机或网络上的某文件夹。选择任意文件格式,然后扫描大批纸张。在扫描最后,驱动程序会将所有扫描页面立即保存到此文件夹位置,而无需打开应用程序。

问题: 使用"跳过空白原稿"时,并非所有空白页面都已删除。

如果您扫描的是轻磅纸 (例如 16lb 或 18lb 打印纸),扫描仪可能透过纸张采集到模糊图片,并且驱动程序 会将此类页面纳入最终文件。"跳过空白原稿"结果将根据 DPI 范围和纸张重量而异。通常 100 dpi 或 150 可 获得最佳结果。 问题:在Windows"控制面板"程序列表中使用"更改"功能修复 OneTouch 失败。

- 1. 尝试修复 OneTouch 之前,请拔掉连接到扫描仪的 USB 线。
- 2. 然后,再次执行"更改/修复"功能。如果系统要求"安装 DVD",请在 DVD-ROM 播放器中插入光盘, 并点击"确定"。
- 3. 根据提示,将 USB 线插回扫描仪。
- 4. 安装过程完成后,在"完成安装"窗口点击"确定",然后点击"关闭"。
- 5. 重启计算机。

问题:上更新 Internet Explorer 后, OneTouch 无法再正常运行。

我们已经发现了这个问题,在扫描仪之后安装 Internet Explorer, OneTouch 停止响应。要解决此问题,请执行以下操作:

- 1. 从"控制面板"中打开 Windows"添加 / 删除程序"功能。
- 2. 找到 Windows Internet Explorer,并使用更改 / 删除选项将其卸载。按照向导操作,完整删除 Internet Explorer 软件。
- 3. 找到 OneTouch,并使用更改 / 删除选项将其卸载。按照向导操作,完整删除 OneTouch 程序。
- 4. 从计算机上拔掉扫描仪的 USB 线缆。
- 5. 重启计算机。
- 6. 安装 Internet Explorer。
- 7. 安装扫描仪驱动程序。

问题:通过 OneTouch 扫描时,出现 OCR 失败的错误信息。

将 Anti-SpyWare 软件设为始终运行可能干扰驱动程序的功能。我们建议您在扫描过程中暂时停用或暂停自动保护功能。在扫描完成并保存文件后,重新打开自动保护功能。无需关闭 Anti-SpyWare 软件。

附录 A: 复制规章

美国

国会依法规禁止在某些情况下复制以下主题。进行此类复制犯罪将可能受到罚款或监禁处罚。

1. 美国政府的债据或证券,例如:

| 国库券 | 国家银行货币 | 债券票证 | 小额银行券 |
|----------|--------|-------|-------|
| 联邦储备银行票据 | 银元券 | 金库券 | 存款单 |
| 美国债券 | 金库兑税券 | 联邦储备券 | 纸币 |

某些政府机构 (例如 FHA 等)的债券和债据等。

债券。(只能出于宣传目的在与美国储蓄债券的销售活动相关的情况下拍摄此类债券的照片)。

内部印花税票。(如果必须复制上面有已注销印花税票的法律文档,则在复制该文档是出于合法目的的 条件下,才能进行复制)。

邮票 (已注销或未注销)。出于集邮目的,可以拍摄邮票的照片,条件是复制品为黑白,并且比原件的 线性尺寸小 75% 或大 150%。

邮政汇票。

美国授权人员提取或开出的货币票证、支票或汇票。

已依据或可能依据任何国会法案发行的任何面额的印花和其他价值表示形式。

- 2. 世界大战退伍军人的调整补偿证明。
- 3. 任何外国政府、银行或公司的债据或证券。
- 4. 有版权的材料(除非已获得版权所有者的许可,或者复制是出于"正常使用"目的或符合版权法的图书 馆复制权条款)。这些条款的详细信息可从位于华盛顿特区 20559 的美国国会图书馆版权办公室获得。 请申请 Circular R21。
- 5. 公民权或入籍证明。(可以拍摄外国入籍证明的照片)。
- 6. 护照。(可以拍摄外国护照的照片)。
- 7. 移民文件。
- 8. 汇票登记卡。
- 9. 印有以下任何登记者信息的义务兵役入伍文件:

| 工资或收入 | 领取抚养津贴资格 | 法庭记录 |
|-------|----------|------|
| 以前的兵役 | 身体或精神情况 | |

例外:可以拍摄美国退伍军人证明的照片。

- **10.** 军事人员或各种联邦部门(例如 FBI、财政部等)的成员所携带的徽章、身份证、通行证或证章(除非此 类部门或机构的负责人命令拍摄照片)。
- 11. 在某些州还禁止复制以下各项:汽车牌照一驾驶证-汽车所有权证明。

上述列表并非包括一切,我们对其完整性或准确性不承担任何责任。如有疑问,请咨询您的律师。

加拿大

议会依法规禁止在某些情况下复制以下主题。进行此类复制犯罪将可能受到罚款或监禁处罚。

- 1. 当前银行票据或当前纸币。
- 2. 政府或银行的债据或证券。
- 3. 国库券文件或税收文件。
- 4. 加拿大或某个省的公章,或者加拿大国内某个公共团体或机构的印章,或法庭的印章。
- 5. 公告、命令、规章或者任命或其通知(其复制目的在于以虚假方式伪装为 Queens Printer for Canada 或某个 省的同等印刷商印制的相同文件)。
- 6. 由以下机构使用或代表以下机构使用的标记、品牌、包装或设计:加拿大政府或某个省的政府、某个国家(非加拿大)的政府,或者由加拿大政府、某个省或某个国家(非加拿大)的政府建立的部门、理事会、委员会或机构的政府。
- **7.** 由加拿大政府或某个省的政府或者由某个国家(非加拿大)的政府用于税收目的的盖印邮票或粘贴邮 票。
- 8. 由承担制作和颁发认证副本职责的政府工作人员保留的文档、名单或记录,而复制目的在于以虚假方式 伪装为其认证副本。
- 9. 任何方式或种类有版权的材料或商标(在未经版权或商标所有者同意的情况下进行复制)。

提供此列表的目的是为了给予您方便和协助,但此列表并非包括一切,我们对其完整性或准确性不承担任 何责任。如有疑问,请咨询您的律师。

其他国家 (地区)

在您所在国家(地区)复制某些文档可能不合法。进行此类复制犯罪将可能受到罚款或监禁处罚。

- 流通券
- 银行票据和支票
- 银行和政府债券和证券
- 护照和身份证
- 版权材料或商标 (在未经所有者同意的情况下复制)
- 邮票及其他可转让票据

注意:此列表并非包括一切,我们对其完整性或准确性不承担任何责任。如有疑问,请与您的法律顾问联系。



A

Acuity 设置, 20 Acuity 设置标签, 20 按钮标签, 6

В

Bayer, 21 BMP 文件格式, 28, 33 半色调, 21 保持长宽比, 50 饱和度, 24 背景平滑, 24 编辑设置标签, 25 边缘清理, 18, 22

С

CD 刻录机,48 CSV 文件格式,31 彩色模式,15,32 常规,29,30 长宽比,50 尺寸,17 储存和 CD-R/W,42 储存位置,43 储存选项选项卡,43,45 创建单个图像文件,28,34 存储和 CD-R/W,8

D

打开已扫描的文档,41 DOC 文件格式,31 电子邮件,8 电子邮件链接属性,61 动态阈值,21 逗号分隔值,31 对比度,16 多个目标,,77 多送纸检测,19

E

Excel 电子表格,31

F

发送到应用程序,72 FTP 链接代理,56 FTP 传输,54 FTP 传输"选项卡,55 翻转,20 分辨率,16,32 富文本格式,31 复制按钮,7

G

改进和设置,17 高级清晰度,24 高级设备设置,51 高级设置标签,24 光学字符识别(OCR),8,30,61

Η

黑白模式,15 灰度模式,15,19

J

Internet 选项, 61 JPG 图像质量和文件大小, 29 JPG 文件格式, 28, 33 伽马, 24 简单文本, 31 减少莫列波纹, 17 降低色深, 21 静态图片客户端, 65, 79 居中图片, 50

K

刻录到 CD, 48

目标应用程序,48 可搜索 PDF,31 空白页检测,24

L

LED 序号,6 拉直图像,17,20 亮度,16

Μ

Microsoft 画图, 8, 68 Microsoft Outlook, 8 Microsoft Word, 6, 8, 63 每英寸点数 (dpi), 16, 32 莫列波纹, 17 目标应用程序, 2, 7, 42 "传输到储存"属性, 49 电子邮件应用程序属性, 61 刻录到 CD, 48 OCR, 6 事件转发 (STI), 65 图片应用程序属性, 68 文本文件格式, 30 文本应用程序属性, 63

N

nPDF, 70

0

OCR 选项, 37 One Touch 扫描多页, 33 OneTouch 面板功能, 4 属性, 6, 32, 42, 48, 65 图标, 3, 5 新设置, 5 OneTouch"属性"窗口 选项, 14

Р

PDF 图像质量和文件大小,29

PDF (sPDF) 文件格式, 31 PDF 文件格式, 8, 28, 33 PDF 应用程序, 8, 70 屏幕分辨率, 61, 68

Q

启用修改,25 去除杂点,21,23

R

RTF 文件格式, 6, 31 日志查看器, 56

S

SharePoint, 51 SharePoint 选项卡, 52 **SMTP**, 57 SMTP 链接代理,59 SMTP 设置选项卡,58 sPDF, 31, 70 STI事件转发,8 扫描到文件夹,42 多个文件夹,44 扫描多页面,33 扫描模式, 14, 15, 32 扫描配置, 2, 44 锁定或解锁,16 新建,14 扫描前配置,14,32 取消,33 扫描设置标签,15 色调,24 删除按钮,7 设备设置选项卡,50 设为扫描目标,44 适合页面大小,50 实际大小,50 事件转发 (STI), 8, 65 使用 MRC, 32 使用 TWAIN Driver PLUS 设置, 16 使用语言或词典,38 使用作业分离器,35 手动送纸,19 属性按钮,7

刷新按钮,7 双面,17 水印,19 锁图标,14,16

Т

TIFF 文件格式, 28, 33 TWAIN, 16 TWAIN 界面, 33, 34 TXT 文件格式, 6, 31 体积最小, 29, 30 添加应用程序, 63, 64, 68, 69, 71 跳过空白原稿, 18, 20, 36 图片文档属性, 68 图像编辑器, 8 图像反相, 18 图像文件格式, 28 脱色, 19, 21

W

Windows 菜单, 1 Visioneer Acuity, 20 Word 文档, 31 文本编辑器, 8 文本文档, 62 文本文档属性, 63 文本文件格式, 30 文档管理器, 8 文档中的语言, 38 文件格式, 2, 27, 32 误差扩散, 21

Х

XLS 文件格式,31 显示进度窗口,8 显示所有目标,7 新建按钮,7 修改按钮,7 选择按钮,7 选择格式,6 选择格式面板,27 选择目标,7 选择配置,6 属性,15 旋转图像,20

Y

钥匙图标,14,16 页面尺寸,17 页面设置标签,17 硬件属性,4 应用按钮,7

Ζ

整理份数,50 直接传送, 8, 36 质量最高, 29, 30 执行边缘清理,21 传输到储存,42,44 传输至存储器 文件格式,31 传真和打印,8 自动裁剪,22 自动裁剪原稿,17,20 自动调整横版,24 自动调整亮度,22 自动去偏移,22 自动色彩检测,20,24 自动旋转图片,50 作业分离器,34

